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...Pa kaj! Povej kdo si!
Samo en del moči, ki dobro vekomaj iz zla rodi.
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Drage občanke, spoštovani 
občani,
Na dan, ko bodo Blejske novice prišle v 
vaše nabiralnike, bomo razsvetlili Bled. 
Decembrske lučke bodo pregnale del dol-
ge teme, ki je že nekaj časa z nami – tema 
grozeče bolezni, ki jemlje življenja najbolj 
ranljivim, ostalim pa svobodo in stike z 
drugimi ljudmi.

Ljudje smo socialna bitja in vsako leto 
smo na Bledu temni in hladni december 
izkoristili za druženje na Pravljični prome-
nadi, za klepet, objeme in nasmehe, ki so 
poleg ognja pogreli naše dni. Letos ne bo 
tako. Kljub temu sem prepričan, da se da 
mraz, ki se je naselil v vseh nas, pregnati 
in trdno verjamem, da nam bo s skupnimi 
močmi uspelo. Naj vam lučke ob jezeru, 
ki ji boste ugledali ob večernem sprehodu, 
vsaj malo polepšajo te čudne dni, ko smo se 
odmaknili eden od drugega in ko je pred-
vsem za otroke izjemno pomembno, da 
bodo potem, ko bo ta mora za nami, znali 
najti pot do svojih vrstnikov, igre, šole.

V decembru bo občinski svet opravil 
drugo branje proračuna za prihodnje leto. 
Za vse zakonske obveznosti, tekoče pro-
jekte in nove načrte bomo imeli na voljo 
okoli 14,5 milijona evrov, od tega za inve-
sticije okroglih šest. V prihodnjem letu 
Občina Bled namerava za potrebe izgra-
dnje nove avtobusne postaje na Selišah 
odkupiti zemljišče, ki je vredno 650.000 
evrov. Seliše bodo tako postale pravo blej-
sko središče, proti koncu leta bosta konča-
ni tudi gradnji Medgeneracijskega centra 
in najemniških oskrbovanih stanovanj 
Nepremičninskega sklada pokojninskega 
in invalidskega zavarovanja. Še boljša no-
vica pa je, da postopki za izgradnjo južne 
razbremenilne ceste tečejo nemoteno, 
kar mi je zagotovil tudi minister za infra-
strukturo, Jernej Vrtovec. Veseli me, da 
smo končno prišli do točke, ko se bo gra-
dnja vendarle začela in zato bo prihodnje 
leto na Bledu eno tistih, ki se bo zapisalo 
v zgodovino. Še enkrat bom zapisal, da 
vsaka prometnica prinese veliko dobrega, 
po drugi strani pa neusmiljeno zareže v 
prostor in mu pusti trajen pečat. Na nas 
je, da se odločimo, kaj prevlada oziroma 
kaj povzroči več koristi in manj škode. 

Prihodnje leto bomo bolj ali manj ne-
moteno vlagali v komunalno infrastruktu-

ro in ceste, saj je to jama brez dna. Poleg 
južne razbremenilne ceste se bo nadalje-
vala gradnja državne kolesarske povezave 
Bled – Bohinj, ki jo potrebuje ne le Bled 
pač pa vsa Slovenija. To je eden izmed 
projektov, ki je pomemben za vso državo, 
saj sta tako Bohinj kot tudi Bled dve iz-
med najbolj trajnostno usmerjenih občin 
v Sloveniji.

Prav trajnost pa je rdeča nit novega ra-
zvojnega programa, ki v teh dneh dobiva 
končno podobo. Zelo zanimivo pri takih 
dokumentih je, da najprej podajo zelo 
iskreno in neolepšano sliko trenutnega 
stanja, in kot župana me najbolj skrbi, da 
se število občank in občanov zmanjšuje. 
Želim si, da bi bila občina Bled varen in 
vesel dom za vse, ki si to želijo, še pose-
bej pa je pomembno, da doma ostajajo 
mladi – naj gredo na izobraževanje in po 
izkušnje najprej v Ljubljano in potem v 
tujino, vendar bi si želeli, da bi si družino 
pa vendarle ustvarili tukaj, v občini Bled.

Tudi zato Občina Bled veliko vlaga 
tako v vrtce kot tudi osnovne šole, igrišča, 
šport, kulturo – zato, da bi domačini na 
tem izjemnem koncu sveta imeli čim bolj 
kakovostno življenje.

Na blejskem pokopališču smo se v naj-
ožjem krogu poslovili od legendarnega, 
skoraj 102 leti starega Petra Florjančiča. 
Zadnja desetletja njegovega komajda ver-
jetnega življenja je preživel v domačem 
kraju. Svetovljan a hkrati domoljub, je 
kot magnet privabljal na Bled novinarje 
z vseh koncev zemeljske oble. Razkritje 
lepot naše dežele in iznajdljivosti naših 
ljudi je očarala marsikoga, ki o Bledu, 
Sloveniji in njenih ljudeh do stika z njim 
ni vedel nič. Mnogim, tudi našim, je od-
prl oči za kar smo mu lahko neskončno 
hvaležni.

Sprehajanje na svežem zraku marsiko-
mu olajša življenje v teh dneh, vendar bi 
vas rad opozoril, da ob mraku vzemite s 
seboj kresničko, da vas bodo vozniki videli! 

Temo pa posebej starejšim in osamlje-
nim lahko razsvetlimo z drobno pozor-
nostjo, kot sta voščilnica ali razglednica 
Bleda. Pošljite podobo našega kraja s to-
plo mislijo ljudem, ki so osamljeni, bolni, 
pozabljeni. Hvaležni vam bodo!

Vidite, ni vse tako temno, kot se nam 
morda zdi. Skupaj bomo zmogli!

:::: Vaš župan, Janez Fajfar

Poslovil se je Peter 
Florjančič
V 102. letu starosti se je poslovil Peter 
Florjančič, nazadnje stanovalec Doma 
dr. Janka Benedika. 

Gospod Peter Florjančič se je rodil 
v hotelirski družini, in sicer 5. marca 
1919. Njegova sorodnika, ded Jakob Pe-
ternelj in mamina sestra Marija Kenda, 
sta bila lastnika več hotelov na Bledu, 
ded je bil nekaj časa tudi blejski župan.

Gospod Peter Florjančič je bil svetov-
no znan izumitelj, med njegove izume 
sodijo okvir za diapozitive, razpršilnik 
na steklenički za parfum, plastična za-
drga …

Svoje bogato življenje je preživljal 
v Monaku, v Italiji, v Švici, Avstriji in 
Nemčiji, režiser Karpo Godina pa je 
leta 2002 o njem posnel tudi doku-
mentarni film Zgodba gospoda P. F. 

Gospod Peter Florjančič je bil lastnik 
okoli 400 patentov, ob njegovi 100-le-
tnici pa je Tehniški muzej Slovenije v 
sodelovanju z Uradom RS za intelek-
tualno lastnino za slab mesec dni raz-
stavo Živeti sanje posodil Bledu. Do 25. 
marca je na ogled v prostorih Festivalne 
dvorane Bled. 

Gospod Florjančič se je s svojimi iz-
umi, s katerimi je bil pogosto tudi daleč 
pred časom, dobesedno tako ali druga-
če dotaknil vsakega Zemljana. 

:::: Romana Purkart
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Življenje za življenje

Bled je ponosen, da lahko prispeva k promociji globalne 
strategije za eliminacijo raka materničnega vratu
17. novembra 2020 je Svetovna zdravstve-
na organizacija lansirala globalno strate-
gijo za eliminacijo raka materničnega 
vratu. Prvič v zgodovini se je svet zavezal 
k odpravi raka, tako da gre za edinstven 
dogodek, ki se mu pridružuje tudi Slove-
nija. Zavezo Svetovne zdravstvene orga-
nizacije k eliminaciji so države po vsem 
svetu obeležile z istočasno osvetlitvijo 
vsaj ene kulturne znamenitosti v državi 
s turkizno barvo, ki je simbolična barva 
raka materničnega vratu. V Sloveniji sta 
bila tako 17. novembra zvečer v turkizni 
barvi osvetljena Blejski grad ter Mesarski 
most v Ljubljani. Osvetlitev znamenitosti 
je prikaz enotnosti držav pri tej zgodovin-
ski in globalni zavezi za popolno odpravo 
raka materničnega vratu. Globalno strate-

gijo za odpravo raka materničnega vratu 
je pred kratkim uradno sprejelo 194 držav 
med Svetovno zdravstveno skupščino, so 
sporočili iz Onkološkega inštituta v Lju-
bljani. 

Bled je pri osvetlitvi Blejskega gradu 
konservativen, saj gre za kulturni spome-
nik državnega pomena, ki je umeščen na 
grajsko skalo, kjer so npr. gnezdišča ptic, 
poleg tega pa sta obala jezera in jezero 
samo slovenski naravni vrednoti. Kljub 
temu se je blejski župan Janez Fajfar od-
ločil, da bo Bled projekt podprl in sode-
loval.

»V času, ko se zdi, da je na tem svetu 
samo ena bolezen, bomo seveda sodelo-
vali pri akciji in s tem opozorili svet, da so 
med nami bolezni, ki so lahko bolj uso-

dne od covida-19,« je dejal Janez Fajfar. 
»Če lahko za različne priložnosti osvetlijo 
Eifflov stolp, bomo tudi mi za tako prilo-
žnost za dve uri osvetlili grajsko skalo in 
Blejski grad.«

Bled je ponosen, da je lahko del tako 
pomembne svetovne akcije na področju 
javnega zdravja.   

V Sloveniji so projekt organizirali: 
Onkološki inštitut Ljubljana, Zve-

za slovenskih društev za boj proti raku, 
ZORA – preventivni program zgodnjega 
odkrivanja predrakavih sprememb ma-
terničnega vratu, Ministrstvo za zdravje, 
Nacionalni inštitut za javno zdravje ter 
Svetovna zdravstvena organizacija. 

Mojstrske fotografije Mira Zalokarja in 
njegove ekipe so tako obkrožile svet.

:::: Romana Purkart, foto, tudi naslovnica:: Miro Zalokar

Aktualno

V začetku novembra je Občina Bled 
mladim družinam dostavila sadna dre-
vesa, ki na Bledu kar dvakratno sim-
bolizirajo novo življenje. Občina Bled 
namreč vsakemu novorojenčku podari 
drevo. 

Nekaj dreves, ki jih starši niso žele-
li ali mogli posaditi doma, pa je javno 
podjetje Infrastruktura posadilo ob ko-
lesarsko stezo ob severni razbremenil-
ni cesti. Kot pravi dr. Jan Bizjak, ki jih 
je s svojo ekipo posadil, bodo za senco, 
njihovi plodovi pa za malico mimoido-
čim.  

:::: Romana Purkart
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Urejanje poti v Vintgarju na relaciji slap Šum–sv. Katarina
Občina Bled je v oktobru in novembru urejala in sanirala pešpot 
v sotesko Vintgar, in sicer na odseku slap Šum–sv. Katarina na 
Homu. Dela so opravili delavci javnega podjetja Infrastruktura 
Bled.

Turistično društvo Gorje, ki že desetletja upravlja sotesko 
Vintgar, je letos zaradi epidemije uvedlo nov režim obiskovanja, 
in sicer na način, da je možen vstop v sotesko le na zgornjem 
koncu v Podhomu. Obiskovalci se po ogledu soteske vračajo na 
Blejsko Dobravo, po levem bregu Radovne po strmih pobočjih 
Boršta na izhodišče v Podhomu ali pa od slapa Šum preko se-
verovzhodnih pobočij Homa na razgledno točko pri cerkvici sv. 
Katarine ter naprej po pašnikih na južnih pobočjih Homa preko 
Podhomskega roba prav tako nazaj na izhodišče oziroma parki-
rišče pred vhodom v sotesko v Podhomu. 

Vse od ureditve soteske Vintgar za ogled, torej od konca 19. 
stoletja, je vzhodni konec soteske od slapa Šum s potjo povezan 
s sv. Katarino, pot v bistvu že dobrih 100 let poteka po isti trasi. 
Pot je v krajšem začetnem delu nad slapom Šum steza, dalje 
pa z izjemo prečkanja travnika (100 m) poteka po gozdnih pro-
metnicah oziroma vlakah. Pot v glavnem uporabljajo domačini, 
pohodniki in turisti. Dolga je 1.100 m in se od slapa Šum do sv. 
Katarine vzpne za 86 višinskih metrov. 

Občina Bled je na poti izvedla ureditvena, vzdrževalna in sa-
nacijska dela, cilj pa je bil tudi jasno urediti usmerjevalno signa-
lizacijo, ki bo pomagala predvsem pohodnikom in turistom.  

Pot je na petih lokacijah dobila nove ograje, ki zagotavljajo 
varnost pohodnikov in hkrati preprečujejo ubiranje bližnjic, ero-

zijo ter usmerjanje pohodnikov po pravi poti. Ograje so lesene 
z okroglicami premera 10 cm, z dvema vrstama prečnih rant in 
nosilci na razmaku 2 m ali 4 m. Dodatno so izdelali 2 m kovin-
ske ograje ob betonskih stopnicah pri brunarici pri slapu Šum.

Pot večinoma poteka po gozdnih vlakah. Odvodnjavanje na 
vlakah ni bilo urejeno, vodna erozija je povzročala odnašanje 
zemljine in manjše zemeljske usade. Posledično so tudi poho-
dniki iskali obhodne steze in s tem povzročali dodatno erozijo 
in nekontrolirano širitev poti. Ustrezno so uredili problem od-
vodnjavanja. Na ravninskem delu poti, kjer pogosto zastaja voda, 
posledično pa se naredijo večje luže oz. blato, so nasuli poti v 
dolžini zastajanja vode, in sicer tako, da so na sredini poti teren 
malenkost dvignili. Izdelali so nove lesene stopnice in pragove. 

Pot slap Šum–sv. Katarina na Homu je bila v preteklosti 
označena z različnimi neenotnimi lesenimi smerokazi, delno z 
markacijami, čeprav ne gre za planinsko pot in mestoma celo z 
napisi na drevju. Označitev je bila nekonsistentna. Bled je pred 
dvema letoma na vseh pohodniških poteh vzpostavil nov eno-
ten sistem označevanja, delno je bil ta sistem že postavljen tudi 
na poti slap Šum–sv. Katarina. Posodobili in poenotili so tudi 
usmerjevalno signalizacijo ter smerokaze ter odstranili stare 
oznake.

Delo so opravili Rajko Heberle, Zlato Vražič, Ivo Smolej, Pri-
mož Sopotnik, Timotej Šimnic, Urban Pavlič in Jure Zych.

:::: Marko Mencinger, Občina Bled 

Aktualno
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Prostovoljno delo v bolnišnici Golnik

Matej Kristan je bolničar, prostovoljec pri ekipi prve pomoči 
Rdečega križa Slovenije – Območnega združenja Kranj, doma 
z Bleda. Svoje prostovoljno delo opravlja tudi pri Območnem 
združenju Radovljica. Živa Ozmec, dolgoletna bolničarka iz Ob-
močnega združenja Radovljica, ga je prosila, naj za Blejske novi-
ce odgovori na nekaj vprašanj. 

1. Zakaj sem prostovoljec pri Rdečem križu Slovenije?
Da bi se pridružil ekipi bolničarjev RKS, sem prvič pomislil 

leta 2010, ko sem od prijatelja Gašperja dobil vabilo na udeležbo 
na regijskem preverjanju znanja ekip prve pomoči v Radovljici. 
Potrebovali so statiste, ki so na delovnih točkah igrali poškodo-
vance pri različnih scenarijih nesreč. Tako sem iz prve roke prvič 
izvedel, kako ekipe prve pomoči delujejo pod okriljem civilne za-
ščite in odločil sem se, da želim na tak način pomagati tudi jaz. 
V začetku leta 2011 sem opravil 70-urni tečaj za bolničarja in od 
takrat velik del svojega prostega časa namenjam temu. Hodimo 
na razna izobraževanja in vaje, vsako leto pa se kot ekipa ude-
ležujemo regijskih preverjanj znanja. Preventivno po osnovnih 
šolah, krajevnih skupnostih, gasilskih in drugih društvih izva-
jamo prikaze temeljnih postopkov oživljanja (TPO) in uporabe 
avtomatskega eksternega defibrilatorja (AED) ter drugih veščin 
prve pomoči za posameznike in ostale zainteresirane skupine. V 
zadnjem času so nas kot bolničarje aktivirali leta 2015, kjer smo 
pomagali pri oskrbi beguncev na mejnih prehodih Dobova in 
Šentilj ter seveda letos ob epidemiji covid-19. V prvem valu spo-
mladi smo pomagali na mejnih prehodih, kjer smo izvajali me-
ritve telesne temperature, pomagali pri razvozu hrane starejšim 
in bolnikom, pomagali smo pri izdelavi in distribuciji zaščitnih 
mask za gospodinjstva, ipd. Sedaj v drugem valu pa primarno 
pomagamo zdravstvenemu osebju v bolnišnicah po Sloveniji pri 
oskrbi pacientov.

2. Zakaj sem se odločil iti na Golnik?
Ko je kazalo, da nam grozi drugi val epidemije, smo že začeli 

s pripravami – najprej smo mislili, da bomo pomagali v domo-

vih za starejše, nato pa je prišel poziv, da smo napoteni v bolni-
šnice. Podobno kot kolegice in kolegi tudi jaz želim po svojih 
zmožnostih pomagati soljudem v težavah, zato sem se na poziv 
takoj z veseljem odzval. Želel sem tudi pridobiti nove izkušnje 
ter se na lastne oči prepričati o resnosti epidemije. Z izkušnjami 
iz prve roke lahko potem lažje apeliram na vse, predvsem na 
tiste, ki trenutnih ukrepov za zajezitev širjenja virusa ne jemljejo 
resno, da poskrbimo za lastno varnost in varnost naših prijate-
ljev, staršev in starih staršev. Nikomur namreč ne želim, da pri-
stane na enem od oddelkov v bolnišnici, priklopljen na ventilator 
in odvisen od pomoči drugih.

3. Ali me je bilo strah, preden sem šel?
Preden sem odšel na Golnik, sem tudi sam zbolel za virusom 

covid-19. V samoizolaciji oziroma karanteni sem bil tri tedne, 
bolezen pa sem na srečo prebolel brez večjih posledic. Razen 
bolečin v sklepih, izgube vonja in okusa ter splošne utrujenosti 
sem jo odnesel odlično – zelo sem vesel in hvaležen, da sam 
nisem potreboval ventilatorja oziroma oskrbe, ki sem ji priča na 
Golniku. Tudi zaradi osebne izkušnje s covid-19 je bila želja po-
magati še večja, zato me ni bilo toliko strah. Pri takšnih stvareh 
je strah seveda prisoten, vendar je pomembno predvsem to, da 
strah oziroma vsa čustva priznamo in jim prisluhnemo, nato pa 
naredimo, kar je prav. 

4. Kako moji prijatelji in znanci sprejemajo odločitev, da pomagam 
na Golniku?

Družina, prijatelji in znanci so mojo odločitev sprejeli z odo-
bravanjem in zanimanjem – sprašujejo me, kako je tam, ali je 
res tako, kot se prikazuje v medijih, so res bolni samo starejši, 
kaj delamo tam, kako to izgleda ... Tam smo kot podpora zdra-
vstvenemu osebju, predvsem medicinskim sestram in tehni-
kom. Pomagamo pri negi, previjanju in preoblačenju pacientov, 
razdeljujemo hrano, pomagamo hraniti paciente, če tega ne 
zmorejo sami, pomagamo pri lažjem čiščenju, razvrščamo pri-
speli material in zdravila v skladišče oziroma po oddelkih, paci-
ente peljemo na rentgensko slikanje, pomagamo pri merjenju 
vitalnih življenjskih funkcij, ipd. Imam pa tudi osebno izkušnjo, 
ko sem pomagal pri oskrbi umrle osebe. Vse to pa tako kot zdra-
vstveno osebje delamo v popolni zaščitni opremi – plašč, roka-
vice, mrežica za lase, maska, očala, vizir ... na oddelek se vstopa 
in izstopa skozi tako imenovani filter – prostor, kjer se sploh ob 
izstopu temeljito razkužimo, ko odvržemo zaščitna oblačila za 
enkratno uporabo. 

Ko si v zaščitni opremi, ne moreš na stranišče, spiti požirka 
vode ali kaj prigrizniti – še popraskati se ne smeš, če te recimo 
zasrbi po obrazu, ker s tem tvegaš vnos virusa v telo. Pod zašči-
tno opremo je tudi vroče, zelo si vesel, ko greš po štirih ali petih 
urah prvič ven z oddelka in na pavzo, čez dobro uro pa je treba 
zopet ponoviti postopek z oblačenjem. 

Z delom na Golniku sem dobil dragocene izkušnje in tudi 
novo spoštovanje do delavcev v zdravstvu. Za nas, prostovoljce, 
bo to (upam) kratkotrajna izkušnja, oni pa se s takšnimi razme-
rami srečujejo že od samega začetka epidemije, zato jih človek 
res lahko samo občuduje. Če jim prostovoljci lahko s svojo po-
močjo vsaj malo olajšamo že tako otežene delovne pogoje, smo 
upravičili svoje poslanstvo. Kot družba oziroma posamezniki pa 
jim lahko pomagamo tako, da malce potrpimo, se res držimo 
trenutnih ukrepov in tako s skupnimi močmi zmanjšamo šte-
vilo obolelih.

:::: Matej Kristan

Na fotografiji: Matej Kristan,  Manca Arh in Vid Grašič bolničarji – prostovoljci pri RKS - 
OZ Radovljica, slikani so po izmeni na Golniku.

Aktualno
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Spoštujmo ukrepe, da bomo kot posamezniki in družba iz epidemije izšli čim manj poškodovani!
Minister za zdravje Tomaž Gantar je vsem slovenskim županom 
in županjam poslal pismo, v katerem jih prosi, naj poskušajo 
vplivati na občanke in občane ter jih dodatno ozavestiti o nujno-
sti izvajanja zaščitnih ukrepov.

Število novih in aktivnih okužb se v Občini Bled zmanjšuje, 
vendar stanje vsekakor ni dobro. Zadnji podatki za Bled pravijo, 
da se število aktivnih okužb giblje med 80 in 90 na dan.  Blejski 
župan Janez Fajfar zato še enkrat prosi vse občanke in občane, 
naj dosledno upoštevajo vse preventivne ukrepe in naj omejijo 
izhode od doma le na najnujnejše, kot so odhod na delo, v tr-
govino, lekarno in osebna rekreacija. Posebej velja biti pazljiv 
pri srečanjih, kjer naj velja predpisana medosebna razdalja in 
obvezno nošenje mask.

»Dokler ne bo cepiva, so to edini ukrepi, ki jih lahko sprej-
memo sami in ki so lahko učinkoviti pri preprečevanju novih 
okužb,« pravi župan.

»Vse občanke in občane ponovno prosim in pozivam, naj se 
v tem trenutku ne družijo, delodajalce pa prosim, naj po svojih 
zmožnostih organizirajo delo od doma. Če ne bomo uspeli zaje-
ziti okužb, nas vse skupaj čakajo še bolj hudi in težki časi!«

Občina Bled je že pred časom zaprla otroška in športna igri-
šča, sama posluje po telefonu oziroma elektronsko, redarska 
služba, policija in prostovoljci civilne zaščite pa delujejo pred-
vsem preventivno, torej opozarjajo občane in občanke na varno 
samozaščitno vedenje. 

»Epidemija nam je vzela marsikaj, ne dovolimo, da nam vza-
me največ, kar imamo – naše življenje ali življenje naših bližnjih 
in prijateljev!« še pravi župan Janez Fajfar. »Spet bodo prišli časi, 
ko se bomo lahko objeli, ko bomo v miru popili kavo s prijatelji, 
ko se bodo otroci lahko družili in se skupaj igrali, ko bomo lah-
ko praznovali in se skupaj veselili. Storimo vse, da ti časi pride-
jo kmalu in da jih bomo kot posamezniki in kot družba uspeli 
pričakati čim manj poškodovani in v čim boljših razmerah!« še 
pravi župan. 

Občina Bled ima pred Zdravstvenim domom Bled svojo vsto-
pno točko za testiranje na koronavirus. Do pred kratkim je bil 
tam tudi zabojnik, ki so ga posodili organizatorji biatlonskih 
tekmovanj na Pokljuki. Zdaj je pred Zdravstvenim domom nov 
zabojnik, ki ga je priskrbela civilna zaščita. 

Občina Bled ima delujočo klicno številko, ki je namenjena 
občankam in občanom, ki zaradi bolezni ali zaradi karantene ne 
smejo iz svojih stanovanj oziroma hiše ter potrebujejo pomoč. 
Ta telefonska številka je: 041 658 052. Aktivna je vsak dan od 8. 
do 15. ure.

NIJZ ima vključeno 24 ur dosegljivo in brezplačno telefonsko 
številko za psihološko pomoč: 080 51 00.

Tudi Center za socialno delo Radovljica ima aktivno telefon-
sko številko za nudenje psihosocialne pomoči občanom, ki so 
zaradi trenutnih razmer v stiski: 065 557 901. Občani lahko po-
kličejo v ponedeljek, torek in četrtek od 8. do 15. ure, v sredo od 
8. do 17. ure in v petek od 8. do 13. ure.

Deluje tudi Klicni center za informacije o novem koronavi-
rusu.

Na vaša vprašanja odgovarjajo študentje višjih letnikov Me-
dicinske fakultete Univerze v Ljubljani pod mentorstvom ustre-
znih strokovnjakov. 

Pokličete lahko od ponedeljka do petka med 8. in 18. uro na 
brezplačno telefonsko številko 080 1404.

Osnovna navodila, če vas skrbi, da ste okuženi:
Vas skrbi, da ste okuženi?
Če ste zboleli (kašljate, imate vročino ali težko dihate):

• Ostanite doma in se izogibajte vsem stikom.
• Pokličite osebnega zdravnika ali urgentno službo, če osebni 

zdravnik ni dosegljiv. Ta bo po pogovoru z vami ocenil, ali 
je sum upravičen ali ne. Če bo ocenil, da je sum na okužbo 
z novim koronavirusom upravičen, vam bo po telefonu dal 
nadaljnja navodila.
Pomembno je tudi, da k zdravniku, po nujno medicinsko po-

moč ali v bolnišnico ne hodimo osebno. Če moramo poiskati 
nujno medicinsko pomoč, jo najprej pokličemo po telefonu.

Kako do zdravnika? 
Velja, da se morate tako za obisk zdravnika v Zdravstvenem 

domu Bled kot tudi za obisk zdravnice v Zasebnem zdravstve-
nem zavodu Krivec prej naročiti po telefonu. 

Če ste sami ali je kdo od vaših bližnjih hudo bolan ali poško-
dovan, ne oklevajte in pokličite številko za klic v sili 112, policija 
je 24 ur na dan dosegljiva na interventni številki 113. 

:::: Romana Purkart

Aktualno

Vrbje ob jezeru je nadomestila travnata ruša
Najožji del obale tik ob Blejskem jezeru pod promenado je bil 
poskusno zasajen z nizkimi vrbami, ki pa se niso izkazale za 
dobro rešitev, zato blejski osrednji park dobiva novo podobo.

Kot je povedal dr. Jan Bizjak iz javnega podjetja Infrastruktu-
ra Bled, je bila zemljina okužena s pleveli, ki jim potem zaradi 
gostega vrbja nikakor niso bili kos. Zdaj so vrbe odstranili in ob 
jezero položili travno rušo, območje pa so opremili tudi z zali-
valnim sistemom.

»Jezeru najbližji del obale smo skušali zavarovati z vrbami, 
kar pa se ni pokazalo kot najboljša rešitev,« pravi blejski župan 
Janez Fajfar.

Pogledi na jezero so zdaj z osrednje promenade odprti, nove 
zasaditve pa bodo varovale lične ograje iz lesa in vrvi. 

Park pod občinsko stavbo Vilo Zora je tako zdaj prepreden z 
zalivalnim sistemom in urejen kot že dolgo ne. 

:::: Romana Purkart
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Zatrnik na poti do stare slave? 
»Nekdanje priljubljeno smučišče Zatrnik bo že v prihajajoči zim-
ski sezoni 2020/2021 ponovno zaživelo. Tri nizkovrvne vlečnice 
z zmogljivostjo 1000 oseb na uro, tekaška proga v dolžini dobrih 
1000 m, sankaška proga in vrtec na snegu bodo atraktivna po-
nudba zlasti za otroke in smučarje začetnike,« je na novinarski 
konferenci pred začetkom zimske sezone povedal direktor RTC 
Zatrnik Aleš Zalar. 

Pripravljajo smučarske tečaje in tečaje teka na smučeh, izpo-
sojo opreme za otroke, v sodelovanju z lokalnimi sobodajalci pa 
bodo omogočili tudi prenočevanje gostov, še posebej organizira-
nih skupin otrok na letovanjih, šolah v naravi in podobno. 

Občinski svetniki v Gorjah so na redni seji odločali tudi o pre-
dlogu za podelitev koncesije RTC Zatrnik kot lastniku in upra-
vljalcu 5 žičniških naprav na smučišču Zatrnik. Gre za žičniške 
naprave, ki v zadnjih letih niso obratovale, vendar bi omogočale 
smučanje na progah v skupni dolžini približno 15 km. Koncesija 
je predpogoj za začetek vzdrževalnih del na teh napravah in jo za 
vlečnice podeljuje občina, za sedežnice pa vlada RS. Vse žičniške 
naprave na Zatrniku so bile nedavno pregledane s strani stro-
kovnjakov, ki so ugotovili, da za obnovo teh naprav ni nobenih 
tehničnih ovir, zatrjujejo v RTC Zatrnik. 

Občinski svet Občine Gorje na redni seji ni dal soglasja k 
razglasitvi javnega interesa za prevoz oseb za načrtovanje žičnic 
Hotunjski vrh, Plana 1, Plana 2 in Zatrnik na Zatrniku, saj je 
imel premalo podatkov. Predlagatelj se je zavezal, da bo občin-
skemu svetu vso potrebno dokumentacijo predložil do naslednje 
izredne ali redne seje.  S Smučarsko zvezo Slovenije so sklenili 

tudi pismo o nameri vzpostavitve smučarskega poligona za po-
trebe treningov in tekmovanj vseh selekcij alpskega smučanja.
Spomladi bodo na Zatrniku postavili dve zip liniji, v nadaljeva-
nju pa načrtujejo tudi postavitev pustolovskega parka. 

Svetovno prvenstvo v biatlonu februarja prihodnje leto na Po-
kljuki je enkratna priložnost za promocijo gorjanskega turizma, 
zato so v teku priprave na vzpostavitev zimske vasi na Zatrniku 
in posebne ureditve in okrasitve ob cesti Gorje–Pokljuka.

::::  Romana Purkart

»Nič ni večno«
Drage bralke, dragi bralci, na prečudovita jesenska jutra, lepe 
dneve, tedne, mesece, vsak dan pade nova senca grenkobe, ki 
jo povzroča covid-19 tudi v naši gorenjski pokrajini. V drobnih, 
preprostih dejanjih, besedah, kjer domuje vsa modrost, vsa lju-
bezen, ki jo premoremo ter v željah, da bi razmere, v katerih 
se je znašla celotna zemeljska obla, minile, si vsak dan znova 
ponavljamo: »Nič ni večno!« Ostati doma, poskrbeti za lastno 
zdravje in zdravje najbližjih, ob upoštevanju vseh ukrepov, ki jih 
je predlagala zdravstvena stroka, je še najmanj, kar lahko naredi 
sleherni posameznik.    

Prepoved druženj, kulturnih dogodkov, idr. je res globoko 
posegla v še tako majhno družbeno celico. Tudi v našem Kultur-
no-umetniškem društvu Zasip se zavedamo, da »nič ni večno« 
in bomo kmalu skupaj tudi v živo. Čas, ki ga preživljamo v teh 
razmerah znotraj svojih domov, družin, posamezni člani dru-
štva namenjamo med drugim tudi udejanjanju načrtov, ki jih 
ne more okužiti noben virus. V pisanju in pripravah na izdajo 
dveh novih publikacij, brskanju po spominih naših krajanov, 
individualnih vajah naših mladih pevcev za udeležbo na festi-
valu Europa Cantant 2021, snemanju filma, v katerem se bomo 
kot Zasip in Bled predstavili EU, udeležbi na mednarodni sli-
karski razstavi, razstavah ročnih del naših vezilj, preizkušanju 
novih receptov »mame prgarskih dobrot« ter seveda izpeljavi 
vseh aktivnosti, ki so bile načrtovane za praznovanje 95-letni-
ce delovanja društva in so trenutno v mirovanju, nam res ne 
more biti dolgčas, četudi smo vsak na svojem koščku domačega 
okolja. Tokrat nam res pomagajo pri nedruženjih tudi številna 
družbena omrežja in zato nam je lažje. Da »za dežjem vedno 
posije sonce«, je bilo namenjeno tudi naše zadnje srečanje Ak-
tiva žena Prgarije, ko smo se, kot tudi vsem ostalim sekcijam 
društva, zahvalili za dosedanja dela, požrtvovalnost  ob sami 

obletnici društva ter podelili vsem zaslužnim priznanja ter drob-
ne pozornosti. Do naslednjega javljanja: ostanite zdravi, pazite 
nase, vzemite si vsaj ljubezen, uživajte v lastnem domu, stran 
od ponorelega sveta, v dobrih delih zase in za svoje bližnje ter 
ob misli, da se bo vsa svetovna zdravstvena kriza stabilizirala ter 
s cepivi zajezila. Spet bomo aktivni na vseh poljih zasebnega in 
družbenega življenja. Nič ni večno!

::::  mag. Dragica M. Sternad Kenda, predsednica KUD Zasip

Aktualno
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V večen spomin in slavo

Darila za stanovalce domov starejših v Bohinju in Radovljici

Vrtec Bled že 70 let
V začetku oktobra smo v blejskem vrtcu praznovali prav poseben 
dan – rojstni dan našega vrtca.

Glede na zdravstvene razmere in priporočila smo praznova-
nje v začetku oktobra izvedli kar na igrišču vrtca. Veliko prazno-
vanje smo že spomladi načrtovali izvesti v Festivalni dvorani, a 
ga zaradi karantene nismo mogli. Zato smo ta visoki jubilej vrtca 
obeležili na prilagojeni način, da se je vsaka skupina otrok po-
sebej na odru predstavila z nastopom: najmlajši z mimohodom 
ob glasbi, drugi s pesmijo, plesom, z bibarijami, z igranjem na 
inštrumente, z deklamacijo itd. Program sta vodili in povezovali 
idejni vodji dogodka Nadia Džamastagić in Meta Vodnjov. Za ko-
nec smo vsi, otroci in zaposleni, skupaj vrtcu zapeli še (posebej 
za to priložnost napisano) pesem ter ob njej zaplesali. Sledilo je 
sladko presenečenje za vse udeležene, vsi otroci pa so prejeli še 

Vsakoletno prireditev v Dragi in grobišču talcev v Begunjah ob 
dnevu spomina na mrtve je ZB za vrednote NOB Radovljica izve-
dla na trenutnim razmeram dovoljen način. Ob sodelovanju ča-
stne straže Slovenske vojske in praporščaka Braneta Hrovata sta 
tov. dr. Martin Premk, kustos Muzeja novejše zgodovine v Pivki, 
in podpredsednik lokalnega združenja Drago Finžgar položila 
vence pri spomenikih na grobiščih talcev. 

Ni šlo brez stihov Mateja Bora - Vladimirja Pavšiča, vklesanih 
v kamniti blok:

V tem gorskem svetu,
kjer so v letih zlih
pobijali može, otroke, žene,
je znova mir, 
a dasi je ves tih,
morilce toži in slavi umorjene.

::::  ZB za vrednote NOB Radovljica

uporaben spominček na ta poseben dogodek. Žal glede na situ-
acijo na proslavo nismo smeli povabiti staršev, smo pa celoten 
dogodek posneli in staršem poslali povezavo za ogled posnetka 
nastopa otrok. V tem času smo v večnamenskem prostoru vrtca 
pripravili tudi razstavo (hvala upokojeni sodelavki Metki Pohar 
za ves trud), kjer si je bilo mogoče ogledati igrače, dokumentaci-
jo, delovna oblačila, didaktična sredstva ..., ki smo jih uporabljali 
tekom časa v vrtcu. Razstavo so si lahko ogledali tudi starši, v 
skladu s priporočili o preprečevanju nalezljivih bolezni.

S tem smo zaokrožili prav posebno, slavnostno leto v našem 
vrtcu.

:::: Rebeka Poček Oštir, Vrtec Bled

V Območnem združenju Rdečega križa Radovljica smo se sku-
paj z našimi prostovoljci iz krajevnih organizacij odločili, da 
sporočimo stanovalcem Doma svetega Martina v Srednji vasi 
in Doma starejših občanov dr. Janka Benedika v Radovljici, da 
mislimo nanje. Sporočilo smo jim prenesli v obliki darila, ki ga 
je dobil vsak stanovalec. Pripravili smo 285 daril z domačimi pi-
škoti in kavo, priložili pa smo tudi sporočilo, da mislimo nanje. 

Predsednica krajevne organizacije RK Stara Fužina – Studor 
Mihela Odar, predsednica krajevne organizacije RK Bohinjska 
Bistrica Ema Kutnjak in predsednica krajevne organizacije RK 
Koprivnik – Gorjuše Polona Klemen so darila predale Jožu Cer-
kovniku, direktorju Doma svetega Martina. Predsednica RKS-
-OZ Radovljica Anica Svetina, predsednica krajevne organizacije 
RK Radovljica Sonja Smolej in predsednica krajevne organizaci-
je RK Bled Janja Sinkovič pa so darila za stanovalce Doma sta-
rejših občanov dr. Janka Benedika v Radovljici izročile direktorju 
Alenu Grilu in glavni medicinski sestri Alenki Terbovc. 

:::: OZRK Radovljica 
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Ose zidarke napadle Josipa 
Plemlja

Najprej smo mislili, da gre za vanda-
lizem, vendar ko človek boljše pogleda, 
vidi, da ni tako. Biologinja Maja Vrtačnik 
je identificirala napadalke, to so ose zidar-
ke. 

:::: RP, foto:: Maja Vrtačnik

Trgatev potomke stare trte 
na Blejskem gradu
Letos je trgatev na Blejskem gradu pote-
kala precej drugače kot običajno. Zaradi 
aktualnih razmer nismo mogli povabiti 
varuha in skrbnika trte, ne pevcev in ne 
drugih gostov. Trto sva obrala Borut in 
Lojze, Marjan pa je poskrbel za fotografi-
je. Trgatev je kot nikoli doslej in, upajmo, 
da nikoli poslej, potekala v zaščitni opre-
mi in na varni razdalji med nami. 

Trta se na srečo ne ozira na človeške 
bolezni, zato je tudi letos obrodila dobro 
in obilno. 

Sladko grozdje smo že naslednji dan 
poslali v Vipavsko dolino in Davorin Slje-
ko (Vina Dornberg) je poskrbel, da bo sve-
ti Martin danes blagoslovil vino Mladovita 
2020.

:::: Lojze Ropret, foto:: Marjan Zupan

No, zdaj veste, kje ste:: na Koritnem
Da vedo, kje so, vse o poimenovanju kra-
ja, izvoru in  starosti naselja, … vse to od-
slej lahko izvedo obiskovalci Koritnega. 
Izvedo tudi, katere gore objame njihov 
pogled, ko stojijo na tamkajšnji Polici 
(blizu odcepa, ki vodi s Koritnega pro-
ti Šobcu). Vsa ta spoznanja jim razkriva 
informacijska panoramska tabla, ki so 
jo nedavno postavili s pomočjo Turizma 
Bled. Slavica Ažman in njen partner Mar-
jan imata že dolgo priložnost opazovati 
mimoidoče, kako jih privlači pogled s te 
razgledne točke ob lokalni cesti, naspro-
ti njunega domovanja. Korak se kar sam 
ustavi in ponudi pogled, ki ga radi in po-
gosto beležijo tudi fotografski objektivi.  
Slavici in Marjanu se je zato utrnila ideja, 
da bi tam postavili klopco, ki bi mimoi-
doče še dlje zadržala in jim ponudila uži-
tek in morda tudi počitek z razgledom. 
Ideje nista ohranila zase, celo nadgradila 
sta jo z željo po postavitvi informacijske 
panoramske table. Pobuda je obrodila sa-
dove, na njunem zemljišču, ki ga z vese-
ljem in radodarno delita z mimoidočimi, 
zdaj vabi klopca in izobražuje tabla, ki 
v slovenskem in angleškem jeziku »ko-
mentira« razgled. Mimoidočega zapis na 
tabli nagovori takole: »Koritno je razpo-
tegnjeno naselje JV od Bleda, s površino 
1,5 km2 in povprečno nadmorsko višino 
487 m. Vas leži na robu rečno-ledeniške 
terase, zahodno od struge Save Dolinke. 

Koritno je dobilo ime po vaških ko-
ritih. Naselje je v listinah iz 11. stoletja 
omenjeno kot Corith, Coritna in Goriten, 
Cherit (urbar 13. stol), Goreyt (urbar 14. 
stol.). Spodnji del vasi (POLICA) ponuja 

razkošen pogled na Karavanke (Stol, Be-
gunjščica, ...) in ledeniške terase. Zelene 
oaze bogatijo REGISTER NARAVNIH 
VREDNOT OBČINE BLED z več majh-
nimi povirji, ki jih obrašča značilna mo-
kriščna vegetacija (npr. navadna rezika 
– Cladium mariscus). Za območje Natura 
2000 Koritno izvir – izliv v Savo Dolinko 
je določena kvalifikacijska vrsta raka na-
vadni koščak (Austropotamobius torren-
tium)«.

Poimenuje pa tudi vrhove, ki jih po-
nuja razgled. V neposredno bližino sta 
te dni gostitelja  posadila ne lipo, pač pa 
dren. Na vprašanje, zakaj dren, pobudni-
ka odgovarjata:  »Dren (Cornus mas) je 
bil v starih časih simbol slovenstva in dol-
govečnosti. Rek, da je nekdo zdrav, trden 
kot dren, še kako drži in je povezan prav 
z njim. Tako bo tudi nas in vse, ki bodo 
posedali ob njem in občudovali čudovit 
razgled po bližnjih hribih in travnikih, 
napolnil z optimizmom, voljo do življenja 
in nam pričaral nasmeh na obraz. Zato si 
dren na domačem vrtu res zasluži kakšen 
kotiček.«

Na kamen ob klopci nameravata ume-
stiti še napis z datumom, ki priča, kdaj se 
je porodila ideja o tej prijetni razgledni 
točki. In zdaj manjkate samo še vi, saj je 
sleherni mimoidoči dobrodošel. In verje-
ti gre, da bodo kmalu spet prišli časi, ko 
bodo množični sprehajalci spet pravilo in 
ne izjema. Takrat pa le: po razgled, po vse-
bino, po »dolgovečnost«, ki je Koritnani 
ne hranijo le sebično zase. 

:::: Branka Smole, foto:: zasebni arhiv Slavice Ažman
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30+ dobrih praks na področju blaženja podnebnih sprememb in 
prilagajanja nanje na Biosfernem območju Julijske Alpe
V okviru projekta Skupaj za Alpe/Alpska 
konvencija je nastala zbirka dobrih praks 
blaženja podnebnih sprememb in prila-
gajanja nanje na prostoru Triglavskega 
narodnega parka in Biosfernega območja 
Julijske Alpe. V zbirki je predstavljenih 
39 dobrih praks s področja prometa, ener-
gije, turizma, kmetijstva, vode in vodnih 
virov, gozdarstva in urejanja prostora.

V Biosfernem območju Julijske Alpe je 
dobrih praks še veliko več in ker je zbirka 
v digitalni obliki, se bo lahko nadgrajevala 
in dopolnjevala. Njen namen je pokazati, 
da se v Julijskih Alpah tako lokalne sku-
pnosti kot posamezniki že zavedajo ne-
gativnih vplivov podnebnih sprememb: 
naraščajočih povprečnih letnih tempera-
tur in ekstremnih vremenskih pojavov, 
ki so posledica predvsem človekovega 
delovanja. Svoje življenje in delovanje v 
tem izjemnem prostoru že naravnavajo 
trajnostno z manjšanjem ogljičnega od-
tisa pri gradnji in urejanju prostora, pri 
prometu in prilagajanju turizma. V zbirki 
pa so prikazane tudi tiste prakse, ki po-
magajo pri prilagajanju na že obstoječe 
izzive podnebnih sprememb: lokalna sa-
mooskrba in ohranjanje gorskega kmetij-

stva, prilagajanje upravljanja z gozdom, 
predvsem pa skrb za ohranjanje visoke 
biotske pestrosti tega območja z usmerja-
njem obiska ter varovanjem življenjskega 
okolja živali in rastlin.

Triglavski narodni park se zahvaljuje 
vsem, ki so bili svoje dobre prakse pripra-
vljeni deliti, saj so dobra vzpodbuda za 
vse, ki skupaj prebivamo v zavetju Trigla-
va – prav vsak korak je pomemben: pod-
nebne spremembe ne poznajo meja in se 
tičejo vsakogar. Zbirka je na voljo na sple-
tni strani Triglavskega narodnega parka. 
Vabljeni, da aktivnosti zavoda spremljate 
tudi na družabnih omrežjih.   

Triglavski narodni park prihajajoče 
leto praznuje 40-letnico razglasitve pr-
vega zakona o Triglavskem narodnem 
parku. Jubilej bomo obeležili s sloganom 
Triglavski narodni park – za naravo in 
ljudi, ki nosi sporočilo, kako pomembno 
je zagotavljanje ravnovesja med varstvom 
narave in interesi človeka ter iskanjem 
takšnih rešitev, ki bodo zagotavljale ohra-
njanje narave in kulturne dediščine ter 
prispevale k večji kakovosti življenja in 
spodbujale trajnostni razvoj. V letu 2021 
načrtujemo sklop dogodkov za širšo jav-

nost, strokovni posvet in osrednje pra-
znovanje za vse, ki v parku živijo, v njem 
delajo ali ga obiskujejo. V Javnem zavodu 
Triglavski narodni park se lokalnim sku-
pnostim zahvaljujemo za sodelovanje in 
želimo zdravo novo leto! 

:::: Javni zavod Triglavski narodni park 

Za knjižni prvenec Tonija Mežana je ''kriva'' korona
Toni Mežan je napisal svojo avtobiogra-
fijo. Kako je nastala, kako sploh nastane 
knjiga?

Zadnji marčevski dan se je proti 
večeru usedel k računalniku in začel. 
Bolje rečeno, nadaljeval začeto izpred 
nekaj let. Na svetovni dan knjige, 23. 
aprila, je po dobrih dvajsetih dneh pre-
težno večernega pisanja in celodnevne-
ga razmišljanja ter iskanja navdiha ob 
delu na tipkovnici tapnil še zadnjo piko. 
Vsaj tako je mislil. Sledili so tedni bra-
nja, popravkov, razmišljanja. Preko po-
letnih mesecev so delo opravljali drugi, 
od lektorice naprej.

In kako bi se opisal sam? Kmečki 
fant, čarobni umetnik, lokalni politik. 
Tako bi lahko na kratko opisali Toni-
ja Mežana. Njegov dan se začne že ob 
peti uri, prva jutranja pot ga vedno vodi 
v štalo, kjer ga trenutno čaka pet konj. 
Zjutraj ga v normalnih razmerah lahko 
srečate na cesti v traktorju, dopoldan s 
turisti na kočiji, popoldan morda z veri-
go za vratom kot pooblaščenca za skle-
panje zakonskih zvez, proti večeru pa 

že na odru v vlogi čarobnega umetnika, 
nemalokrat v čisto drugem koncu Slo-
venije. Tu je še njegovo udejstvovanje v 
lokalni politiki, organizacija prireditev in 
družinsko življenje. Tak tempo pušča sle-
di z nepozabnimi, bolj in manj prijetnimi 
zgodbami, za katere se je avtor odločil, da 
ne smejo v pozabo. Avtobiografija Tonija 
Mežana bi morala biti na knjižnih poli-
cah že od 27. oktobra letos, ko je prazno-

val petinštirideseti rojstni dan, a so mu 
promocijske dogodke preprečili ukrepi 
drugega vala korone. Svoje, na nek na-
čin življenjsko delo, želi predstaviti širši 
javnosti na dogodkih, ki bi si jih obisko-
valci zapomnili tudi po organizacijski 
plati. Zato je izid njegovega knjižnega 
prvenca prestavil za nekaj mesecev, v 
zgodnji pomladni čas prihodnjega leta.

:::: Romana Purkart, foto:: Nik Bertoncelj
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Po rožnatem oktobru še 
movember

»Kulturo, ki jo bomo ustvarili zdaj, si bodo ljudje zapomnili za vedno«
Tradicionalnega letnega kadrovskega fo-
ruma IEDC-Poslovne šole Bled se je ude-
ležilo več kot 100 kadrovskih voditeljev 
iz 26 držav. Forum je letos prvič potekal 
preko spleta in vse navzoče je prof. Dani-
ca Purg, predsednica IEDC-Poslovne šole 
Bled, pozdravila in najavila temo konfe-
rence:

«Brez dvoma je letošnje leto drugačno 
in pred nami so številni veliki izzivi, med-
tem ko se prilagajamo novi resničnosti. 
Pandemija covid-19 je povzročila ogro-
mne motnje v našem življenju, delu, uče-
nju in druženju. Kadrovski strokovnjaki 
in voditelji so tokrat še bolj potisnjeni v 
ospredje, s poslanstvom, da nudijo pod-
poro zaposlenim in da ustvarjajo nove 
načine dela, ki zagotavljajo trajnost za or-
ganizacije in njihove ljudi.« 

V svojem osrednjem predavanju je 
prof. Philip Stiles iz Univerze Cambrid-
ge v Veliki Britaniji, z naslovom “Nova 
realnost dela zahteva novo voditeljstvo”, 
povedal: »Delo na daljavo je spremenilo 
način vodenja in interakcije med sodelav-
ci in zaposlenimi in prineslo tako pozitiv-
ne kot negativne vidike. Pozitivni vidiki 
so, da morajo voditelji zdaj bolj zaupati 
svojim zaposlenim in biti predvsem bolj 
sočutni, saj se veliko ljudi težko sooča z 
novimi delovnimi pogoji. Pozitivno je 
tudi to, da imajo zdaj zaposleni več fleksi-
bilnosti pri izbiri delovnega časa, delajo 
lahko od kjerkoli in tudi pot na delo je ve-
čini prihranjena. Negativna stran pa je, da 
je vsakdanji stik z voditelji in sodelavci, ki 
si ga zaposleni resnično želijo in ki nudi 
vsakodnevno motivacijo za delo, skoraj 
izginil. Voditelji lahko to poskušajo rešiti 

Philip Stiles
s pogosto spletno komunikacijo, vendar 
ljudje pogosto pogrešajo majhna naključ-
na srečanja iz oči v oči.« 

Novi načini dela tako zahtevajo novo 
organizacijsko kulturo »in kulturo, ki jo 
bomo ustvarili zdaj, si bodo ljudje zapo-
mnili za vedno«, je poudaril prof. Stiles. 

Številni izjemni kadrovski strokov-
njaki in vodilni menedžerji iz različnih 
podjetij so z udeleženci foruma delili pra-
kse, kako se v njihovih podjetjih soočajo 
s situacijo in vsi so se strinjali, da lahko 
pričakujemo, da bo za mnoge ljudi delo 
na daljavo ostalo. Voditelji se bodo mora-
li temu prilagoditi in bolj zaupati svojim 
podrejenim in jim dati več pooblastil ter 
pri tem zagotavljati, da bodo pri delu na 
daljavo ohranjali dobro ravnovesje med 
poklicnim in zasebnim življenjem. Naj-
večja naloga in odgovornost kadrovskih 
voditeljev pa je, da zaposlene v podjetju 
še naprej združujejo kot sodelavce, še po-
sebej pa, da združujejo njihove ideje in 
inovacije.   

::::  Iva Eibel, IEDC-Poslovna šola Bled

Covidu smo kos!
Medgeneracijski center Bled in prosto-
voljka Nina Šiler so pozvali vse ljudi do-
bre volje, naj spečejo dobrote, priložijo 
marmelade ali domači čaj, napišejo spo-
ročilo -  za heroje covida, zdravstvene de-
lavce. 

In res ni bilo treba dolgo čakati na od-
ziv!

Nina Šiler je tako pridno razvozila vse 
dobrote, ki so jih pripravili dobri ljudje za 
Heroje Covid-a  - zaposlene v zdravstvu.

Zahvaljujemo se udeležencem Med-
generacijskega centra Bled-Radol'ca, dru-
štvu Hospic-območnemu odboru Gorenj-
ska za vso peko dobrot, čebelarstvu Noč 
za med, sadjarstvu Pr' Jernejc za jabolka 
in sok, Maticu Benetu za planerje in sko-
delice, oblikovanju Alea2012 ter Ustvar-
jalni hišici za pozitivne misli na tablicah, 
ki jih je ustvarila z udeleženkami ter filca-

Tik pred začetkom movembra smo 
v Medgeneracijskem centru Bled s 
polno paro sledili ideji, da z našimi 
udeleženci izpeljemo še en projekt za 
ozaveščanje. Tokrat smo se osredoto-
čili na naše očete, partnerje, brate in 
prijatelje, ki se soočajo z zdravstveni-
mi težavami, o katerih se ne govori – 
rak prostate, rak testisov ter duševno 
zdravje in preprečevanje samomorov.

Domačin Aleš Mlakar nam je izde-
lal lesene "moške" simbole, ki so jih 
kasneje naši udeleženci pod mentor-
stvom učiteljice sodobnega mozaika 
Urške P. Ambrožič prebarvali in v ne-
katere vgradili tudi moderni mozaik.

V klobuku so izdelali simbol Bleda, 
otok z jezerom. Del jezera so simbo-
lično prenesli tudi v metuljčke. Zara-
di karantene udeleženci niso mogli 
sodelovati pri postavitvi, zato sta to 
delo opravila blejski vrtnar Jan Bizjak 
in Nina Šiler. Vabim vas, da si greste v 
živo pogledat, kaj je nastalo!

:::: Hana Premrl

na mila in idejni vodji Nini Šiler za orga-
nizacijo. Srčna hvala vsem!

S sloganom Covidu smo kos, vam po-
šiljamo srčen in sočuten objem. 

:::: Medgeneracijski Center Bled



Anketa o prometu in javnih površinah  v Občini Bled
Spoštovani! 

Občina Bled je že leta 2016 pristopi-
la k izdelavi Celostne prometne strate-
gije, saj si namreč močno prizadevamo 
za trajnostni in bolj uravnotežen razvoj 
vseh oblik prometa. Vsem občanom že-
limo omogočiti primerno dostopnost do 
različnih oblik javnega prevoza. Da bo 
celostna prometna strategija občine čim 
bolj prilagojena zahtevam in željam vas – 
uporabnikov, vam pošiljamo anketo, s po-
močjo katere bomo dodatno identificirali 
probleme in podali usmeritve za nadaljnji 
prometni razvoj Občine Bled. 

Z anketo želimo izvedeti, kakšne so 

vaše potovalne navade, kakšne so vaše 
želje po prometnih ureditvah v mestu ter 
kakšen je vaš odnos do skupnih javnih 
površin v mestu in celotni Občini Bled. 
Odgovori nam bodo v veliko pomoč pri 
izbiri ustreznih ukrepov in zasnovi stra-
tegije prometnega razvoja kraja in Občine 
Bled. Zato vas prosimo, da spodnjo anke-
to vestno rešite in tako prispevate svoj de-
lež k trajnostnemu razvoju naše občine.

V anketi lahko sodelujejo vsi občani 
Občine Bled, ki so starejši od 12 let.

Vsi, ki boste oddali veljavno izpolnjen 
anketni vprašalnik do 15. 12. 2020 ter v 
njem vpisali tudi svoje kontaktne podat-

ke, se boste preko žrebanja potegovali za 
zanimive praktične nagrade.

Če svojih kontaktnih podatkov ne želi-
te posredovati, lahko anketo rešite anoni-
mno.  V nagradni igri ne morejo sodelo-
vati uslužbenci Občine Bled.

Spletna anketa je dostopna na strani 
Občine Bled. Tam najdete tudi informa-
cije o nagradni igri in datum žrebanja, ki 
bo predvidoma konec meseca decembra 
2020.

Anketo lahko izpolnite le enkrat.
Za sodelovanje se Vam najlepše zahva-

ljujemo.

:::: Župan Občine Bled, Janez Fajfar
Obrazložitev: 
Celostna prometna strategija Občine Bled pomembno prispeva k razvoju urbane mobilnosti in s tem k izboljšanju kakovosti zraka ter k boljši 
povezanosti med urbanimi območji, urbanih območij z njihovim zaledjem, zmanjšanju prometnih zastojev, izboljšanju kakovosti javnih 
površin in življenjskega prostora ter povečanju prometne varnosti na območju občine Bled.

Kraj, datum:

Podpisnik:

od izbranih mednarodnih okoljskih znakov.

5. Znamka SLOVENIA GREEN obiskovalcem Slovenije podaja obljubo, da destinacije, turistični 
ponudniki in partnerji, nosilci tega znaka, delujemo po trajnostnih načelih in da smo predani 
nenehnemu izboljševanju trajnosti našega poslovanja.  

6. Obiskovalce spodbujamo k spoštljivemu in odgovornemu odnosu do naravnega in 
družbenega okolja v Sloveniji.

7. Zavedamo se, da ima turizem velik vpliv na lokalne skupnosti ter družbeno in ekonomsko 
podobo destinacije, zato aktivno vključujemo lokalno skupnost in razvijamo turizem, ki 
prinaša pozitivne rezultate za vse.

8. Prizadevamo si za sezonsko in regijsko porazdelitev turističnega obiska Slovenije in spoštujemo 
nosilne sposobnosti prostora. Spremljamo novosti in se zavedamo pomena uvajanja zelenih 
inovacij, zelenih tehnologij in trajnostne arhitekture.  

9. Ker so razdalje v Sloveniji majhne, Slovenija pa je na ugodnem križišču pomembnih prometnih 
poti, in ker je narava vedno blizu, spodbujamo trajnostno mobilnost.

10. Želimo, da obiskovalci občutijo pokrajinsko in biotsko raznolikost Slovenije, zato si prizadevamo, 
da pri našem poslovanju, razvoju ponudbe in komuniciranju izpostavljamo tisto, kar je v našem 
okolju najbolj posebno, avtentično, z lokalnim značajem.

GREEN

Žig:

1. Starost 12 – 18

19 – 25

26 – 35

36 – 45

46 – 65

nad 65 let

Kraj, datum:

Podpisnik:

od izbranih mednarodnih okoljskih znakov.

5. Znamka SLOVENIA GREEN obiskovalcem Slovenije podaja obljubo, da destinacije, turistični 
ponudniki in partnerji, nosilci tega znaka, delujemo po trajnostnih načelih in da smo predani 
nenehnemu izboljševanju trajnosti našega poslovanja.  

6. Obiskovalce spodbujamo k spoštljivemu in odgovornemu odnosu do naravnega in 
družbenega okolja v Sloveniji.

7. Zavedamo se, da ima turizem velik vpliv na lokalne skupnosti ter družbeno in ekonomsko 
podobo destinacije, zato aktivno vključujemo lokalno skupnost in razvijamo turizem, ki 
prinaša pozitivne rezultate za vse.

8. Prizadevamo si za sezonsko in regijsko porazdelitev turističnega obiska Slovenije in spoštujemo 
nosilne sposobnosti prostora. Spremljamo novosti in se zavedamo pomena uvajanja zelenih 
inovacij, zelenih tehnologij in trajnostne arhitekture.  

9. Ker so razdalje v Sloveniji majhne, Slovenija pa je na ugodnem križišču pomembnih prometnih 
poti, in ker je narava vedno blizu, spodbujamo trajnostno mobilnost.

10. Želimo, da obiskovalci občutijo pokrajinsko in biotsko raznolikost Slovenije, zato si prizadevamo, 
da pri našem poslovanju, razvoju ponudbe in komuniciranju izpostavljamo tisto, kar je v našem 
okolju najbolj posebno, avtentično, z lokalnim značajem.

GREEN

Žig:

2. Izobrazba 
(dokončana)

osnovna šola ali manj

srednja šola (poklicna, splošna, gimnazija)

višja/visoka šola ali več

Kraj, datum:

Podpisnik:

od izbranih mednarodnih okoljskih znakov.

5. Znamka SLOVENIA GREEN obiskovalcem Slovenije podaja obljubo, da destinacije, turistični 
ponudniki in partnerji, nosilci tega znaka, delujemo po trajnostnih načelih in da smo predani 
nenehnemu izboljševanju trajnosti našega poslovanja.  

6. Obiskovalce spodbujamo k spoštljivemu in odgovornemu odnosu do naravnega in 
družbenega okolja v Sloveniji.

7. Zavedamo se, da ima turizem velik vpliv na lokalne skupnosti ter družbeno in ekonomsko 
podobo destinacije, zato aktivno vključujemo lokalno skupnost in razvijamo turizem, ki 
prinaša pozitivne rezultate za vse.

8. Prizadevamo si za sezonsko in regijsko porazdelitev turističnega obiska Slovenije in spoštujemo 
nosilne sposobnosti prostora. Spremljamo novosti in se zavedamo pomena uvajanja zelenih 
inovacij, zelenih tehnologij in trajnostne arhitekture.  

9. Ker so razdalje v Sloveniji majhne, Slovenija pa je na ugodnem križišču pomembnih prometnih 
poti, in ker je narava vedno blizu, spodbujamo trajnostno mobilnost.

10. Želimo, da obiskovalci občutijo pokrajinsko in biotsko raznolikost Slovenije, zato si prizadevamo, 
da pri našem poslovanju, razvoju ponudbe in komuniciranju izpostavljamo tisto, kar je v našem 
okolju najbolj posebno, avtentično, z lokalnim značajem.

GREEN

Žig:

Spol moški ženska

Kraj, datum:

Podpisnik:

od izbranih mednarodnih okoljskih znakov.

5. Znamka SLOVENIA GREEN obiskovalcem Slovenije podaja obljubo, da destinacije, turistični 
ponudniki in partnerji, nosilci tega znaka, delujemo po trajnostnih načelih in da smo predani 
nenehnemu izboljševanju trajnosti našega poslovanja.  

6. Obiskovalce spodbujamo k spoštljivemu in odgovornemu odnosu do naravnega in 
družbenega okolja v Sloveniji.

7. Zavedamo se, da ima turizem velik vpliv na lokalne skupnosti ter družbeno in ekonomsko 
podobo destinacije, zato aktivno vključujemo lokalno skupnost in razvijamo turizem, ki 
prinaša pozitivne rezultate za vse.

8. Prizadevamo si za sezonsko in regijsko porazdelitev turističnega obiska Slovenije in spoštujemo 
nosilne sposobnosti prostora. Spremljamo novosti in se zavedamo pomena uvajanja zelenih 
inovacij, zelenih tehnologij in trajnostne arhitekture.  

9. Ker so razdalje v Sloveniji majhne, Slovenija pa je na ugodnem križišču pomembnih prometnih 
poti, in ker je narava vedno blizu, spodbujamo trajnostno mobilnost.

10. Želimo, da obiskovalci občutijo pokrajinsko in biotsko raznolikost Slovenije, zato si prizadevamo, 
da pri našem poslovanju, razvoju ponudbe in komuniciranju izpostavljamo tisto, kar je v našem 
okolju najbolj posebno, avtentično, z lokalnim značajem.

GREEN

Žig:

3. Kakšen je 
vaš trenutni 
status?

šolajoči (OS, SŠ, študent)

zaposlen/samozaposlen

nezaposlen

Kraj, datum:

Podpisnik:

od izbranih mednarodnih okoljskih znakov.

5. Znamka SLOVENIA GREEN obiskovalcem Slovenije podaja obljubo, da destinacije, turistični 
ponudniki in partnerji, nosilci tega znaka, delujemo po trajnostnih načelih in da smo predani 
nenehnemu izboljševanju trajnosti našega poslovanja.  

6. Obiskovalce spodbujamo k spoštljivemu in odgovornemu odnosu do naravnega in 
družbenega okolja v Sloveniji.

7. Zavedamo se, da ima turizem velik vpliv na lokalne skupnosti ter družbeno in ekonomsko 
podobo destinacije, zato aktivno vključujemo lokalno skupnost in razvijamo turizem, ki 
prinaša pozitivne rezultate za vse.

8. Prizadevamo si za sezonsko in regijsko porazdelitev turističnega obiska Slovenije in spoštujemo 
nosilne sposobnosti prostora. Spremljamo novosti in se zavedamo pomena uvajanja zelenih 
inovacij, zelenih tehnologij in trajnostne arhitekture.  

9. Ker so razdalje v Sloveniji majhne, Slovenija pa je na ugodnem križišču pomembnih prometnih 
poti, in ker je narava vedno blizu, spodbujamo trajnostno mobilnost.

10. Želimo, da obiskovalci občutijo pokrajinsko in biotsko raznolikost Slovenije, zato si prizadevamo, 
da pri našem poslovanju, razvoju ponudbe in komuniciranju izpostavljamo tisto, kar je v našem 
okolju najbolj posebno, avtentično, z lokalnim značajem.

GREEN

Žig:

4. Prebivam v 
krajevni 
skupnosti::

Bled

Bohinjska Bela

Rečica

Ribno

Zasip

Kako bi ocenili stanje prometnih ureditev v vašem kraju? (željen odgovor označite z X) Dobro Slabo Ne uporabljam  
(zato ne morem oceniti)

Pločniki in pešpoti

Prehodi za pešce

Kolesarske povezave

Sklenjenost kolesarskih povezav (povezanost)

Varnost na kolesarskih povezavah

Šolske poti (varnost)

Urejenost parkirišč za kolesa

Prilagojenost prometnih površin starejšim in osebam z različnimi omejitvami

Število parkirišč

Parkirni režim v modrih conah

Osvetljenost pešpoti in kolesarskih povezav

Pogostost lokacij avtobusnih postajališč

Cena vozovnice medkrajevnega avtobusa

Urejenost železniške postaje

Cena vozovnice za vlak

Pretočnost prometa (zastoji, gneča)

Oddaljenost železniškega postajališča od vašega doma? km::

Oddaljenost avtobusnega postajališča do vašega doma? km::

5. 

upokojen

drugo
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Kako potrebni se vam zdijo naslednji prometni ukrepi v vašem kraju? (željen odgovor označite z X) Nepotrebno Potrebno Nujno

Več površin za pešce

Ureditev varnih šolskih poti

Prilagoditev prometnih površin starejšim in osebam z različnimi omejitvami

Več površin za mestne kolesarje

Več površin za rekreativne kolesarje

Več parkirnih površin za kolesa

Vzpostavitev sistema za izposojo koles

Vzpostavitev mestnega avtobusa

Več linij medkrajevnih avtobusov

Več postajališč medkrajevnega avtobusa

Pogostejše vožnje medkrajevnih avtobusov

Pogostejše vožnje vlakov

Povečanje števila parkirnih mest za avte

Zmanjšanje števila avtov (na cestah, parkiriščih)

Umirjanje prometa v naseljih

Večja urejenost javnih površin (parki, trgi)

Dopolnitev omrežja javne razsvetljave

6. 

Kraj, datum:

Podpisnik:

od izbranih mednarodnih okoljskih znakov.

5. Znamka SLOVENIA GREEN obiskovalcem Slovenije podaja obljubo, da destinacije, turistični 
ponudniki in partnerji, nosilci tega znaka, delujemo po trajnostnih načelih in da smo predani 
nenehnemu izboljševanju trajnosti našega poslovanja.  

6. Obiskovalce spodbujamo k spoštljivemu in odgovornemu odnosu do naravnega in 
družbenega okolja v Sloveniji.

7. Zavedamo se, da ima turizem velik vpliv na lokalne skupnosti ter družbeno in ekonomsko 
podobo destinacije, zato aktivno vključujemo lokalno skupnost in razvijamo turizem, ki 
prinaša pozitivne rezultate za vse.

8. Prizadevamo si za sezonsko in regijsko porazdelitev turističnega obiska Slovenije in spoštujemo 
nosilne sposobnosti prostora. Spremljamo novosti in se zavedamo pomena uvajanja zelenih 
inovacij, zelenih tehnologij in trajnostne arhitekture.  

9. Ker so razdalje v Sloveniji majhne, Slovenija pa je na ugodnem križišču pomembnih prometnih 
poti, in ker je narava vedno blizu, spodbujamo trajnostno mobilnost.

10. Želimo, da obiskovalci občutijo pokrajinsko in biotsko raznolikost Slovenije, zato si prizadevamo, 
da pri našem poslovanju, razvoju ponudbe in komuniciranju izpostavljamo tisto, kar je v našem 
okolju najbolj posebno, avtentično, z lokalnim značajem.

GREEN

Žig:

Število avtomobilov v gospodinjstvu?7. 

Kraj, datum:

Podpisnik:

od izbranih mednarodnih okoljskih znakov.

5. Znamka SLOVENIA GREEN obiskovalcem Slovenije podaja obljubo, da destinacije, turistični 
ponudniki in partnerji, nosilci tega znaka, delujemo po trajnostnih načelih in da smo predani 
nenehnemu izboljševanju trajnosti našega poslovanja.  

6. Obiskovalce spodbujamo k spoštljivemu in odgovornemu odnosu do naravnega in 
družbenega okolja v Sloveniji.

7. Zavedamo se, da ima turizem velik vpliv na lokalne skupnosti ter družbeno in ekonomsko 
podobo destinacije, zato aktivno vključujemo lokalno skupnost in razvijamo turizem, ki 
prinaša pozitivne rezultate za vse.

8. Prizadevamo si za sezonsko in regijsko porazdelitev turističnega obiska Slovenije in spoštujemo 
nosilne sposobnosti prostora. Spremljamo novosti in se zavedamo pomena uvajanja zelenih 
inovacij, zelenih tehnologij in trajnostne arhitekture.  

9. Ker so razdalje v Sloveniji majhne, Slovenija pa je na ugodnem križišču pomembnih prometnih 
poti, in ker je narava vedno blizu, spodbujamo trajnostno mobilnost.

10. Želimo, da obiskovalci občutijo pokrajinsko in biotsko raznolikost Slovenije, zato si prizadevamo, 
da pri našem poslovanju, razvoju ponudbe in komuniciranju izpostavljamo tisto, kar je v našem 
okolju najbolj posebno, avtentično, z lokalnim značajem.

GREEN

Žig:

Ali imate v bližini delovnega mesta/šole 
na voljo garažo ali parkirni prostor?

Da (brezplačno)

Da (v modri coni)

Ne

8. 

Kako pogosto uporabljate posamezne načine potovanj?  
        (željen odgovor označite z X)

Skoraj vsak 
dan

Nekajkrat 
tedensko

Nekajkrat 
mesečno

Nekajkrat 
letno

Ne  
uporabljam

Avtomobil (kot voznik)

Avtomobil (kot sopotnik)

Avtobus

Vlak

Hoja

Kolesarjenje po opravkih (ne za rekreacijo)

Taksi 

Motor

Drugo:: 

9. 

Kateri način potovanja   
        najpogosteje uporabljate za: Avto Bus Vlak Hoja Kolo Motor Drugo Ne opravljam 

teh poti

Na delo/v šolo

Po opravkih (trgovina …)

Na druženje

Na rekreacijo

Pot v Bohinj

Pot v Radovljico

Pot v Kranj

Pot v Ljubljano

10. 
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Zgodovina blejske splošne knjižnice
Čitalniško gibanje je v 19. stoletju prine-
slo razmah kulturno prosvetnega življenja 
na slovenskih tleh. Leta 1893 so na Bledu 
ustanovili Bralno društvo, ki je delovalo 
v prostorih današnjega gasilskega doma. 
Leta 1908 je bilo na Bledu ustanovljeno 
društvo Sokol. Imeli so prvo knjižnico, ki 
je izposojala knjige svojim članom.

Po prvi svetovni vojni sta blejski Sokol 
in Katoliško prosvetno društvo sodelovala 
v širjenju kulturne dejavnosti v domačem 
kraju. Po letu 1921 se je kulturna dejav-
nost na Bledu razmahnila s prihodom 

pri cerkvi, od 1938 pa v prostorih nekda-
njega kina pri cerkvi. 

Veliko zasebnikov je knjige prodaja-
lo in izposojalo (Berta Lergetporer, Otto 
Woelfling, Andreja Povhe, Jožef Hočevar, 
Karel Slanovic).

Blejska osnovna šola je v letih 1931–
1941 imela učiteljsko knjižnico, ki jo je 
vodil Rudolf Miculinič.

Med drugo svetovno vojno so knjige 
iz sokolskega doma nemški okupatorji 
zmetali v klet, kjer jih je zalila voda. Nekaj 
zabojev knjig, ki so jih skrili v drvarnico, 
je po vojni uredil R. Miculinič. Knjižnico 
je vodil do 1947. Leta 1947 so se knjige 
selile v prvo nadstropje občinske stavbe, 
nato pa 1948 v prostore železnine Sartori 
pri hotelu Jelovica. 

Okrog leta 1950 je knjige sprejela Vera 
Janežič v svojo hišo Vilo Vltava na Prešer-
novi cesti. Knjige je uredila po decimal-

Kraj, datum:

Podpisnik:

od izbranih mednarodnih okoljskih znakov.

5. Znamka SLOVENIA GREEN obiskovalcem Slovenije podaja obljubo, da destinacije, turistični 
ponudniki in partnerji, nosilci tega znaka, delujemo po trajnostnih načelih in da smo predani 
nenehnemu izboljševanju trajnosti našega poslovanja.  

6. Obiskovalce spodbujamo k spoštljivemu in odgovornemu odnosu do naravnega in 
družbenega okolja v Sloveniji.

7. Zavedamo se, da ima turizem velik vpliv na lokalne skupnosti ter družbeno in ekonomsko 
podobo destinacije, zato aktivno vključujemo lokalno skupnost in razvijamo turizem, ki 
prinaša pozitivne rezultate za vse.

8. Prizadevamo si za sezonsko in regijsko porazdelitev turističnega obiska Slovenije in spoštujemo 
nosilne sposobnosti prostora. Spremljamo novosti in se zavedamo pomena uvajanja zelenih 
inovacij, zelenih tehnologij in trajnostne arhitekture.  

9. Ker so razdalje v Sloveniji majhne, Slovenija pa je na ugodnem križišču pomembnih prometnih 
poti, in ker je narava vedno blizu, spodbujamo trajnostno mobilnost.

10. Želimo, da obiskovalci občutijo pokrajinsko in biotsko raznolikost Slovenije, zato si prizadevamo, 
da pri našem poslovanju, razvoju ponudbe in komuniciranju izpostavljamo tisto, kar je v našem 
okolju najbolj posebno, avtentično, z lokalnim značajem.

GREEN

Žig:

11. Koliko vas je običajno v avtomobilu na poti v šolo, na delo ali po 
opravkih? (samo za tiste, ki pogosto uporabljate avtomobil kot voznik)

Eden

Dva

Trije

Štirje ali več

Čestitamo!
Izpolnili ste anketo, s čimer ste dobili možnost sodelovanja v nagradni igri za privlačne praktične nagrade!

Glavna nagrada:: električni skiro
Ostale nagrade:: produkti blagovne znamke BLED LOCAL SELECTION
Če želite sodelovati, prosimo, izpolnite naslednja prazna polja:

Kraj, datum:

Podpisnik:

od izbranih mednarodnih okoljskih znakov.

5. Znamka SLOVENIA GREEN obiskovalcem Slovenije podaja obljubo, da destinacije, turistični 
ponudniki in partnerji, nosilci tega znaka, delujemo po trajnostnih načelih in da smo predani 
nenehnemu izboljševanju trajnosti našega poslovanja.  

6. Obiskovalce spodbujamo k spoštljivemu in odgovornemu odnosu do naravnega in 
družbenega okolja v Sloveniji.

7. Zavedamo se, da ima turizem velik vpliv na lokalne skupnosti ter družbeno in ekonomsko 
podobo destinacije, zato aktivno vključujemo lokalno skupnost in razvijamo turizem, ki 
prinaša pozitivne rezultate za vse.

8. Prizadevamo si za sezonsko in regijsko porazdelitev turističnega obiska Slovenije in spoštujemo 
nosilne sposobnosti prostora. Spremljamo novosti in se zavedamo pomena uvajanja zelenih 
inovacij, zelenih tehnologij in trajnostne arhitekture.  

9. Ker so razdalje v Sloveniji majhne, Slovenija pa je na ugodnem križišču pomembnih prometnih 
poti, in ker je narava vedno blizu, spodbujamo trajnostno mobilnost.

10. Želimo, da obiskovalci občutijo pokrajinsko in biotsko raznolikost Slovenije, zato si prizadevamo, 
da pri našem poslovanju, razvoju ponudbe in komuniciranju izpostavljamo tisto, kar je v našem 
okolju najbolj posebno, avtentično, z lokalnim značajem.

GREEN

Žig:

Si želite sodelovati? Da Ne

Kraj, datum:

Podpisnik:

od izbranih mednarodnih okoljskih znakov.

5. Znamka SLOVENIA GREEN obiskovalcem Slovenije podaja obljubo, da destinacije, turistični 
ponudniki in partnerji, nosilci tega znaka, delujemo po trajnostnih načelih in da smo predani 
nenehnemu izboljševanju trajnosti našega poslovanja.  

6. Obiskovalce spodbujamo k spoštljivemu in odgovornemu odnosu do naravnega in 
družbenega okolja v Sloveniji.

7. Zavedamo se, da ima turizem velik vpliv na lokalne skupnosti ter družbeno in ekonomsko 
podobo destinacije, zato aktivno vključujemo lokalno skupnost in razvijamo turizem, ki 
prinaša pozitivne rezultate za vse.

8. Prizadevamo si za sezonsko in regijsko porazdelitev turističnega obiska Slovenije in spoštujemo 
nosilne sposobnosti prostora. Spremljamo novosti in se zavedamo pomena uvajanja zelenih 
inovacij, zelenih tehnologij in trajnostne arhitekture.  

9. Ker so razdalje v Sloveniji majhne, Slovenija pa je na ugodnem križišču pomembnih prometnih 
poti, in ker je narava vedno blizu, spodbujamo trajnostno mobilnost.

10. Želimo, da obiskovalci občutijo pokrajinsko in biotsko raznolikost Slovenije, zato si prizadevamo, 
da pri našem poslovanju, razvoju ponudbe in komuniciranju izpostavljamo tisto, kar je v našem 
okolju najbolj posebno, avtentično, z lokalnim značajem.

GREEN

Žig:

Ime in priimek::

Kraj, datum:

Podpisnik:

od izbranih mednarodnih okoljskih znakov.

5. Znamka SLOVENIA GREEN obiskovalcem Slovenije podaja obljubo, da destinacije, turistični 
ponudniki in partnerji, nosilci tega znaka, delujemo po trajnostnih načelih in da smo predani 
nenehnemu izboljševanju trajnosti našega poslovanja.  

6. Obiskovalce spodbujamo k spoštljivemu in odgovornemu odnosu do naravnega in 
družbenega okolja v Sloveniji.

7. Zavedamo se, da ima turizem velik vpliv na lokalne skupnosti ter družbeno in ekonomsko 
podobo destinacije, zato aktivno vključujemo lokalno skupnost in razvijamo turizem, ki 
prinaša pozitivne rezultate za vse.

8. Prizadevamo si za sezonsko in regijsko porazdelitev turističnega obiska Slovenije in spoštujemo 
nosilne sposobnosti prostora. Spremljamo novosti in se zavedamo pomena uvajanja zelenih 
inovacij, zelenih tehnologij in trajnostne arhitekture.  

9. Ker so razdalje v Sloveniji majhne, Slovenija pa je na ugodnem križišču pomembnih prometnih 
poti, in ker je narava vedno blizu, spodbujamo trajnostno mobilnost.

10. Želimo, da obiskovalci občutijo pokrajinsko in biotsko raznolikost Slovenije, zato si prizadevamo, 
da pri našem poslovanju, razvoju ponudbe in komuniciranju izpostavljamo tisto, kar je v našem 
okolju najbolj posebno, avtentično, z lokalnim značajem.

GREEN

Žig:

Telefonska številka::

Kraj, datum:

Podpisnik:

od izbranih mednarodnih okoljskih znakov.

5. Znamka SLOVENIA GREEN obiskovalcem Slovenije podaja obljubo, da destinacije, turistični 
ponudniki in partnerji, nosilci tega znaka, delujemo po trajnostnih načelih in da smo predani 
nenehnemu izboljševanju trajnosti našega poslovanja.  

6. Obiskovalce spodbujamo k spoštljivemu in odgovornemu odnosu do naravnega in 
družbenega okolja v Sloveniji.

7. Zavedamo se, da ima turizem velik vpliv na lokalne skupnosti ter družbeno in ekonomsko 
podobo destinacije, zato aktivno vključujemo lokalno skupnost in razvijamo turizem, ki 
prinaša pozitivne rezultate za vse.

8. Prizadevamo si za sezonsko in regijsko porazdelitev turističnega obiska Slovenije in spoštujemo 
nosilne sposobnosti prostora. Spremljamo novosti in se zavedamo pomena uvajanja zelenih 
inovacij, zelenih tehnologij in trajnostne arhitekture.  

9. Ker so razdalje v Sloveniji majhne, Slovenija pa je na ugodnem križišču pomembnih prometnih 
poti, in ker je narava vedno blizu, spodbujamo trajnostno mobilnost.

10. Želimo, da obiskovalci občutijo pokrajinsko in biotsko raznolikost Slovenije, zato si prizadevamo, 
da pri našem poslovanju, razvoju ponudbe in komuniciranju izpostavljamo tisto, kar je v našem 
okolju najbolj posebno, avtentično, z lokalnim značajem.

GREEN

Žig:

Naslov::

Zbrani osebni podatki se bodo uporabili izključno za namen izvedbe nagradne igre in bodo po njenem zaključku izbrisani.

učiteljev Rajka Gradnika in Rudolfa Micu-
liniča. Knjižnico so imeli v garderobi za 
odrom v prostorih današnje pošte Bled.

Gospod Miculinič je povedal, da si je 
blejsko knjižnico leta 1924 ogledal gene-
ral Rudolf Maister. Na Bledu se je udeležil 
mešane jugoslovansko-italijanske komisi-
je. 

Leta 1931 je bil zgrajen nov sokolski 
dom (kasneje Partizan).

Poleg sokolske knjižnice je na Bledu 
imel svojo knjižnico tudi Katoliško pro-
svetni dom, najprej v prostorih stare šole 
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Programi socialne aktivacije tudi na Gorenjskem
Socialna aktivacija je pilotni projekt Mini-
strstva za delo, družino, socialne zadeve 
in enake možnosti, ki je v letu 2017 nastal 
kot odziv na posledice gospodarske krize, 
s katero se je dvignilo število dolgotrajno 
brezposelnih oseb. Kljub izboljšanju go-
spodarske slike so določene ranljive sku-
pine ljudi težje zaposljive, zaradi svoje si-
tuacije izgubljajo svoja delovna znanja in 
kompetence ter imajo številne socialne in 
zdravstvene težave, kar vodi v revščino in 
socialno izključenost. Projekt financirata 
Republika Slovenija in Evropska unija iz 
sredstev Evropskega socialnega sklada do 
konca leta 2022. Ciljna skupina projekta 
socialne aktivacije so dolgotrajni preje-
mniki denarne socialne pomoči, ki so 
zaradi različnih razlogov začasno nezapo-
sljive osebe, druge neaktivne osebe, ki ne 
prejemajo denarne socialne pomoči ter 
ženske iz drugih kulturnih okolij in rom-
ske ženske. Na podlagi javnih razpisov 
MDDSZ se financirajo projekti socialne 
aktivacije, kjer izbrani izvajalci z vsebino 
nudijo podporo in opolnomočenje ciljne 
skupine za približevanju trgu dela. Do 
avgusta 2020 je bilo v programe socialne 
aktivacije na ravni države vključenih že 
3134 oseb, na območju Gorenjske pa 284 
v različnih programih, ki so bili namenje-

ni vsem ciljnim populacijam projekta. V 
okviru projekta je bilo v Sloveniji soča-
sno vzpostavljenih 16 regijskih mobilnih 
enot, med drugim tudi na Gorenjskem, 
kjer delujejo tri koordinatorke socialne 
aktivacije. Koordinatorke zagotavljajo 
podporo pri obravnavi posameznika, 
vključenega v sistem socialne aktivacije, 
vključevanje oseb v programe pa poteka 
preko enotnih vstopnih točk na enotah 
Centra za socialno delo Gorenjska in ura-
dov za delo Območne službe Kranj. 

Na Gorenjskem trenutno potekata pro-
grama, izbrana na zadnjem javnem razpi-
su MDDSZ, namenjena ženskam iz dru-
gih kulturnih okolij, ki ju izvajata Ljudska 
univerza Kranj za upravne enote Kranja, 
Tržiča in Škofje Loke ter Ljudska univerza 
Jesenice za upravni enoti Jesenic in Ra-
dovljice. V obeh programih sta prisotni 
tudi medkulturni mediatorki, ki tolma-
čita vsebine iz slovenskega v njihov ma-
terni jezik in obratno. Program socialne 
aktivacije udeleženkam ponuja pozitivno 
spremembo v življenju, socialno in zapo-
slitveno aktivacijo, pridobitev raznolikih 
kompetenc in izboljšanje znanja sloven-
skega jezika, saj v programu sodelujejo 
s profesorico slovenščine z dolgoletnimi 
izkušnjami dela s tujci. V program se lah-

nem sistemu DK (vsebino knjige se opiše 
z določeno številko) in skladiščnem siste-
mu ureditve.

Leta 1964 je blejska knjižnica prešla v 
sklop matične Knjižnice Antona Tomaža 
Linharta Radovljica. Uveden je bil prosti 
pristop do knjig in ureditev po UDK-uni-
verzalni decimalni klasifikaciji. Leta 1965 
je bilo izposojenih 13.810 knjig.

Junija 1974 se je takratna ljudska 
knjižnica selila v prostore bivšega hotela 
Troha na Grajski cesti. Knjižničarka An-
gela Jekovec je tu izposojala knjige do leta 
1984. Leta 1985 je pridobila pravljično 

sobo in začele so se ure pravljic za pred-
šolske otroke.

1990 je imela knjižnica na Bledu 
16.761 enot gradiva in 38.653 izposojenih 
enot, 1994 pa že 18.799 enot gradiva in 
48.097 enot izposojenega gradiva.  

6. oktobra 1994 se je blejska knjižni-
ca poimenovala po rojaku, jezikoslovcu 
in šolniku Blažu Kumerdeju (1738 Zago-
rice – 1805 Ljubljana). Kot razsvetljenec 
je zaslužen za Domoljubni načrt, ki ga 
je 1772 poslal cesarici Mariji Tereziji in v 
njem predlagal, da se uvede slovenščina 
kot učni jezik v tedanje nemške šole na 
Kranjskem.

V 90-ih letih so postali prostori knji-
žnice pri Trohi premajhni. Izposoja je leta 
1996 narasla na 48.567 enot. Novousta-
novljena Občina Bled je zagotovila nove 
prostore knjižnici (445 m2) v 1. nadstro-
pju trgovine Emona in Pošte Bled. 

1997 je knjižnica z manjšim fondom 
delovala le v 1. nadstropju pošte Bled. Ko 
so dokončali še most in uredili prostor v 
1. nadstropju trgovine Emona, je februar-
ja 1999 knjižnica slovesno odprla svoja 
vrata domačinom in tudi uporabnikom 
sosednjih občin. 

V novih in lepih prostorih je knjižni-
ca postala kulturni center. Razširila je 
svojo dejavnost na prireditve za otroke in 

odrasle, pridobila je razstavne prostore. 
V sklopu matične knjižnice se je začelo 
povezovanje z vrtci, osnovnimi šolami za 
širjenje bralne kulture. 

1998 je blejska knjižnica z zalogo 
23.070 enot ustvarila 62.571 enot izposo-
je. 

2002 z zalogo 30.631 izposojo 111.689 
enot, 2015 z zalogo 43.345 enot gradiva že 
132.508 enot izposoje.

In naprej?
V letu 2021 se knjižnici kaže selitev v 

nove prostore Medgeneracijskega centra 
Bled v poslovnem centru Seliše. 

:::: Irena Razingar, Knjižnica ATL Radovljica, enota 
Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled

ko vključijo polnoletne ženske iz drugih 
kulturnih okolij, ki imajo bodisi že prido-
bljeno slovensko državljanstvo bodisi do-
voljenje za stalno bivanje v RS Sloveniji 
in ki se v življenju soočajo z različnimi 
ovirami, ki jim otežujejo vstop na trg dela 
(jezikovne, zdravstvene, stanovanjske 
ovire …) ter posledično vodijo v stanje 
socialne izključenosti. Osebe se lahko v 
program vključijo tako, da se obrnejo na 
svojo svetovalko na enoti CSD Gorenjska 
ali Uradu za delo Zavoda za zaposlovanje 
RS in izrazijo interes za vključitev v pro-
gram socialne aktivacije. Kontaktna oseba 
za socialno aktivacijo jim bo posredovala 
osnovne informacije o programu in pre-
verila ustreznost ciljni populaciji. Oseba 
bo nato povabljena na informativno pred-
stavitev o socialni aktivaciji, ki jo organi-
zirajo koordinatorke socialne aktivacije v 
njihovem kraju. Nabor za vključitev v na-
slednji cikel programa že poteka, prične 
pa se v januarju 2021. 

Dodatne informacije: Anja Ivanov, 030 
715 709, anja.ivanov@gov.si

:::: Anja Ivanov, Marina Perković Karadža, Petra 
Jamar Rozman, koordinatorke socialne aktivacije



Spremenjena kartica gosta 
Julijske Alpe:: Bled je bila 
uspešna!
Turizem Bled je v letu 2019 na pobudo 
lokalne skupnosti, turističnega gospodar-
stva in skupnosti Julijskih Alp za goste 
Bleda uvedel kartico mobilnosti, s katero 
je želel doseči več ciljev, med njimi spod-
bujanje daljšega bivanja na Bledu, usmer-
janje turističnih tokov, pospeševanje po-
trošnje na destinaciji, povezovanje ponu-
dnikov storitev in nastanitev na destina-
ciji, dodatno povezovanje s skupnostjo 
Julijske Alpe, uporabo javnega prevoza 
ter drugih elementov zelene mobilnosti. 

V letošnjem letu pa je epidemija tudi 
kartico obrnila na glavo.  Letos je bila kar-
tica v digitalni obliki, naročniki so jo do-
bilo po elektronski pošti, delovala je preko 
pametnega telefona, gostje pa so jo lahko 
tudi natisnili.  Glede na situacijo je Turi-
zem Bled število zahtevanih nočitev kot 
pogoj za pridobitev kartice s treh znižal 
na dve. V letošnjem poletju posebnih av-
tobusnih prevozov po Bledu in okoliških 
vaseh ni bilo, saj za to ni bilo take potrebe 
kot pretekla leta, je pa vozil hop on hop 
off, ki je povezoval Bled z okoliškimi de-
stinacijami. 

Letošnja kartica je bila tako predvsem 
kartica ugodnosti, s svojo ponudbo pa je 
sodelovalo 18 ponudnikov z Bleda, trije z 
drugih destinacij Julijskih Alp in en po-
nudnik iz Ljubljane. 

Kartica je vsebovala ugodnosti na po-
dročju mobilnosti, znamenitosti, aktiv-
nosti, gostinskih storitev, tiskovin in osta-
lega. Turizem Bled je veljavnost kartice 
podaljšal do 15. decembra, vendar je bila 
kartica dejansko aktivna do ponovne raz-
glasitve epidemije, torej do 19. oktobra. 

Od 15. junija, torej v 122 dneh, je Turi-
zem Bled skupaj izdal 12306 kartic, kar je 
69% glede na lani. Glede na razmere to 
vsekakor ni slaba številka. 

V projekt  se je leto vključilo 165 ponu-
dnikov nastanitev s skupaj 217 objekti ali 
4852 prenočitvenih zmogljivosti. Glede 
na lani je številka nižja, vendar tudi zato, 
ker je bilo kar nekaj hotelov zaprtih tudi 
čez poletje. 

Poslovni partnerji kartice so poročali, 
da so bili gostje zelo zadovoljni. 

:::: Turizem Bled
 

Online predstavitev Bleda na italijanskem trgu

Juliana Trail med finalisti nagrad britanskih turističnih 
novinarjev

S ciljem ohranitve komunikacije na itali-
janskem trgu, predvsem v segmentu po-
slovne javnosti, je predstavništvo Sloven-
ske turistične organizacije v Italiji novem-
bra skupaj z izbrano agencijo pripravilo 
serijo spletnih predstavitev – Webinar 
Slovenia, decembra sledijo še nove pred-
stavitve. Spletne predstavitve in delavnice 
so namenjene italijanskim turističnim 
agentom in organizatorjem potovanj, pre-
težno s sedežem v severni Italiji.

Prvi webinar je bil na sporedu v četr-
tek, 19. novembra, s predstavitvijo ma-
kroregije Alpske Slovenije, poleg vodje 
predstavništva STO v Italiji Aljoše Ote 
je turistično destinacijo predstavila Maja 
Lakota iz Turizma Bled in Gorazd Skrt za 
področje Julijskih Alp. Spletne predstavi-
tve se je udeležilo preko 30 predstavnikov 
italijanskih turističnih agencij.

:::: Turizem Bled

Britansko združenje turističnih novinar-
jev (British Guild of travel writers) je na 
posebnem spletnem dogodku BGTW Big 
Reveal razglasilo finaliste mednarodnih 
nagrad za turizem v letu 2020. Letošnji 
finalisti predstavljajo inovativne in izje-
mne projekte.

Med finalisti je tudi pohodna pot Juli-
ana Trail, ki jo je nominiral Rudolf Abra-
ham. Predstavil jo je kot odlično novo 
daljinsko pohodniško pot, ki vodi skozi 
osupljivo čudovite Julijske Alpe in daje po-
udarek na trajnostnem razvoju turizma. 

:::: Turizem Bled

16 Turizem    Prireditve
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Ste za sprehod do cerkvice sv. Lenarta?
Na Bledu imamo kulturo in zgodovino za vsakim vogalom. In za 
vse nas smo v Muzejskem društvu Bled pripravili presenečenje, 
s katerim si lahko vsakdo popestri trenutni vsakdan. Vabimo vas 
k ogledu posnetka obiska cerkve sv. Lenarta. Sprehodili smo se 
do vzhodne meje občine, do Bodešč, kjer nas je že od daleč poz-
dravil sv. Krištof. Z veseljem podelimo posnetek z vsemi, ki jih 
kultura razveseljuje. Prisluhnimo torej, kako nas je v zgodovino 
cerkve popeljala umetnostna zgodovinarka Urša Zavodnik.

Udobno se namestite, kliknite na povezavo
https://www.mdbled.si/sprehodi-z-md-bled-cerkev-sv-lenarta-
-posnetek-predavanja-19-september-2020/
in uživajte.

:::: Srečo Vernig

Nemška revija Landyachting je Kamp Bled 
uvrstila med sanjske kampe Evrope
Revija piše o Bledu kot o simbolnem kraju Slovenije, ki leži v Ju-
lijskih Alpah, Kamp Bled pa je umeščen v zelenje in pod drevesa 
v neposredni bližini Blejskega jezera. Opisuje nadstandardno 
ponudbo kampa in poudarja bližino Triglavskega narodnega 
parka. 

:::: Turizem Bled

Blejski fijakerji na strokovni ekskurziji

Že šestnajsto leto zapored smo blejski fijakerji zaključili pole-
tno sezono s strokovno ekskurzijo. Pretekla leta smo spoznavali 
nam zanimive prireditve, kraje, značilnosti in znamenitosti na-
ših sosednjih držav ter držav bivše Jugoslavije. Zaradi epidemije 
tokrat nismo prečkali meje. Upoštevali smo priporočila STO-
-kampanje ''Ostani doma''.  

V zgodnjih jutranjih urah smo se na čudovit oktobrski dan 
s kombijem odpravili na pot proti Štajerski in Prlekiji. Naš prvi 
cilj, če ne štejemo kavice na poti, je bila Šebenkova domačija v 
kraju Senešci pri Veliki Nedelji. Tam nas je pričakal bogat pr-
leški zajtrk. S polnimi želodci smo si ogledali še njihov muzej 
starega orodja in mizarsko delavnico, ki jo že prevzema mlajša 
generacija.

Le nekaj kilometrov stran nas je v Gorišnici na Dominkovi 
domačiji že čakala prijazna turistična vodnica. Marsikaj zani-
mivega smo izvedeli o življenju tamkajšnjih domačinov v pre-
teklosti in njihovem garaškem delu ter boju za vsakdanjo skorjo 

kruha. Sledilo je slabe pol ure vožnje do Juršincev, kjer nas je v 
Sakušaku navdušil Puhov muzej. Bili smo presenečeni nad na-
šim rojakom. V avstrijskem Gradcu je postavil tovarno s preko 
tisoč zaposlenimi. 

Naslednja postaja je bila Muzej kasačev v Ljutomeru. Sprejel 
nas je predsednik Konjeniškega kluba Ljutomer, g. Janko Slavič. 
Po uvodni predstavitvi kluba in ogledu muzeja smo se sprehodili 
med hlevi in izpusti za konje ter si ogledali hipodrom. Iz Ljuto-
mera smo se odpravili na mariborski Lent, kjer je locirana moja 
redna gurmanska destinacija, Grill Ranca. Obilne porcije jedi z 
žara bi bile seveda dovolj, a brez sladice v Pohorski kavarni se 
Maribora pač ne zapusti …

Na vse to se prileže kozarec piva, zato je bil obisk Fontane 
piva v Žalcu nekaj samoumevnega. Seveda sem sam kot voznik 
to degustacijo preskočil. Sledil je še postanek in ogled Muzeja 
motociklov Vransko. Naša zadnja postaja je bila Turistična kme-
tija pr' Soud, ki se nahaja v vasi Zagorica pri Rovtah (Radomlje). 
Za uvod smo napadli domač narezek, potem pa so sledile odlič-
ne prve letošnje koline. S polnimi želodci, kar se za prave gur-
mane spodobi, smo se v večernih urah polni pozitivnih vtisov 
vrnili domov.     

V normalnih okoliščinah bi se verjetno za tri dni opravili ne-
kam proti jugu, kamor nas vedno najbolj vleče. A zaradi protiko-
ronskih ukrepov smo ostali doma, v Sloveniji. In ni nam bilo žal. 
Nasprotno. Zadovoljni smo, da smo imeli priložnost ogledati in 
doživeti delček naše lepe Slovenije. Še najbolj veseli pa smo bili 
nekaj dni po izletu, ko so se ukrepi pričeli ponovno zaostrovati. 
Torej smo ravno pravi čas pobegnili za en nepozaben dan preko 
Trojan na našo ekskurzijo.   

:::: Toni Mežan
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Novice iz DO RE MI-ja 
V Glasbenem centru DO RE MI smo polni energije, optimizma 
in načrtov zakorakali v novo šolsko leto. 

Posamezni učenci in članice Vokalne skupine DO RE MI so 
se zadnji teden avgusta že tradicionalno udeležili Poletne šole v 
župnišču Adergas. Ker je letošnja Poletna šola potekala v skladu 
s priporočili NIJZ, so učenci na vajah ustvarjali posamično ali 
v manjših skupinah. Mentorji na poletni šoli so bili naši učite-
lji: Tom Varl, Primož Kerštanj, Nuša Piber, Tadej Šepec, Sandra 
Štern, Eva Jensterle, Franco Ezequiel Páez, Blaž Turinek, Robert 
Bone, Gregor Plamberger, Mirjam Šolar, Monika Hočevar in 
Ana Novak, ki so skrbeli tako za kvalitetno  glasbeno ustvarjanje 
kot za dobro vzdušje na taboru. Za animacijo v prostem času in 
red v sobah je skrbela študentka Neža Kavčič. Naša učiteljica Eva 
Jensterle je izvajala delavnice pravilnega dihanja, ki so bile zelo 
dobro sprejete, tako pri mlajših kot pri starejših učencih. Mlajši 
so se ob spoznavanju vaj zabavali, starejša dekleta pa so bila nav-
dušena nad lastnim napredkom v nekaj dneh. Zadnji dan tabora 
smo staršem svoje delo predstavili preko kratkega videoposnet-
ka. Na predzadnji dan poletne šole so tako vsi učenci svoj izdelek 
posneli v improviziranem studiu, kjer sta za zvočno in slikovno 
obdelavo posnetka poskrbela naša učitelja Gregor Plamberger in 
Blaž Turinek.  

10. oktobra 2020 so naši učenci Katja Cvetek, Jernej Arko, 
Nal Frankovič, Mark Volasko, Gašper Marolt, Jure Anžič in Ga-
ber Marolt skupaj z mentorji Nušo Piber, Primožem Kerštanjem 
in Gregorjem Plambergerjem nastopili v Kopru, na zaključku 
koprskega čezmejnega projekta, namenjenega ozaveščanju o 
avtizmu, informiranju in razpravi »Onkraj etikete - Kaj pa av-

tizem?« Kot so zapisali organizatorji, so »mladostniki s svojim 
nastopom pokazali moč glasbe pri razvijanju socializacije in sa-
moizražanja in publiki, ki je bila vidno ganjena, razkrili prave 
glasbene talente«.

V šolskem letu 2020/2021 smo načrtovali nadaljevati z me-
sečnimi nastopi Otroci na gradu in Javnimi nastopi v sejni dvo-
rani Festivalne dvorane Bled. Do sedaj smo lahko izvedli le dva 
planirana Javna nastopa, ki pa smo jih zaradi ukrepov morali 
zapreti za javnost in ju poimenovali nastop »Otroci otrokom«, 
saj so učenci nastopili drug za drugega. Z veseljem čakamo čas, 
ko bomo lahko spet pripravljali nastope v živo.

Ker pa so naši učenci tudi pri učenju na daljavo zelo pridni in 
željni ustvarjanja ter nastopanja, tudi v tem šolskem letu nada-
ljujemo s spletnimi nastopi »Otroci brez meja«, ki jih objavlja-
mo na naši spletni strani www.doremi.si. Vabimo vas k ogledu 
in poslušanju.

Pripravljamo pa tudi novost, ki bo razveselila predvsem naše 
najmlajše učence, pa tudi ostale otroke, ne le v občini, temveč po 
celi Sloveniji. A več o tem v eni izmed prihodnjih izdaj. 

Kljub novi situaciji, ki smo ji priča v letošnjem letu, pa v Glas-
benem centru DO RE MI ne bomo pozabili niti na praznične 
dni, ki prihajajo. Tudi letos skupaj s Kulturnim društvom DO 
RE MI in našimi prijatelji pripravljamo naš, že tradicionalni, 
Praznični koncert. Teme vam še ne bomo razkrili, prav tako pa v 
tančico otaja zavita sama izvedba koncerta. 

Želimo vam lepe praznične dni z željo, da ostanete zdravi. 

:::: Špela Globočnik

Prazniki na Bledu
Bled bo kljub težkim časom v adventnem in prazničnem času 
razsvetlilo več tisoč luči. Parki in znamenitosti Bleda si bodo 
vse do treh kraljev nadeli praznično podobo, ki preganja zimsko 
temo. Ponovno bo zasvetila največja naravna novoletna smreka 
v Sloveniji, na jezeru ljubezensko kolo, v parkih pa nas bodo 
pozdravile podobe in prizori iz svetopisemske zgodbe ob rojstvu 
Jezusa. Tudi blejsko srce bo dobilo praznično preobleko. 

Poiščite praznični stol, ki bo letos postavljen na novi lokaciji 
in objavite fotografijo na socialnih omrežjih ter uporabite #la-
kebled. 

Ob morebitnem ogledu priporočamo spoštovanje vseh trenu-
tno veljavnih predpisov NIJZ in ukrepov vlade. 

:::: Turizem Bled
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Stara trasa južne obvoznice bo uničila staro vas Mlino
Društvo za varstvo okolja Bled že od za-
četkov gradnje blejske južne obvoznice, 
ki v svojem bistvu ni ta trenutek prav nič 
drugega kot južna razbremenilna cesta, 
saj ne gre za obvoznico okrog Bleda, pač 
pa znotraj kraja – nasprotuje prvi in stari 
varianti, ki je bila predstavljena kot edi-
na možna ter sprejemljiva varianta do 
junija letošnjega leta. Ta varianta namreč 
grobo posega v enega od najstarejših in 
najlepših ter enega od najstarejših kon-
stitutivnih delov Bleda, vas Mlino. Ta vas 
ni nastala v zadnjih petdesetih letih, pač 
pa njen nastanek sega že dvesto in več 
let nazaj, zato spada med konstitutivne 
dele kraja, brez katerih ta ne more več biti 
to, kar zaenkrat še je – biser pod Trigla-
vom. S presekanjem konstitutivnega dela 
Bleda Mlino na pol – se pravi dejanskim 
trajnim in nepovratnim uničenjem vasi 
Mlino – Bled ne bo več zaokrožena celota 
naravnih in kulturnih danosti, pač pa bo 
na svojem južnem delu za vedno ampu-
tiran. In to na tistem delu, od koder so 

romarji včasih hodili na Blejski otok po 
božji poti mimo Ribnega, Sela in Mline-
ga ter osamelcev Dobra gora in Kozarca 
po izjemnem naravnem in kulturnem – 
saj stare vasi so danes po vsem razvitem 
svetu zaščitena krajina – ambientu. S tre-
nutno sprejeto traso ceste se izjemna vas 
Mlino dejansko uniči, saj poteka preko 
vasi, ki jo nepovratno razdeli na pol, pri 
tem pa uniči najlepše dele vasi in kmeti-
je. Veduta Bleda na južni strani, ki je zdaj 
pritegnila miru in izletov željne turiste 
ter sprehajalce in kolesarje, se trajno in 
za vedno uniči, saj bo Mlinsko polje pre-
sekano na pol. 

Kaj takega si Bled na začetku tretjega 
tisočletja pač ne bi smel niti v sanjah pri-
voščiti. 

Ker država ni speljala načrtovanja no-
benih variantnih rešitev, je sprejetje stare 
in edine načrtovane variante oziroma tra-
se pač samomor za Bled. Kajti čez nekaj 
časa – in to kmalu – se bomo tolkli po 
glavi, kaj smo storili, če bo zdaj veljavna 

trasa narejena. In takrat bo prepozno, ta 
izgradnja bo pomenila strel v koleno ali 
pa tudi v glavo za cel Bled. Ko Mlinega 
takšnega, kot je sedaj, nepovratno in ni-
koli več ne bo, bo marsikdo rekel, da je 
bila ta gradnja napaka. Huda, če ne že kar 
največja napaka v kraju. Ampak takrat bo 
prepozno. Zavedajmo se, Blejci in drugi 
prebivalci Bleda, da Mlino kot vas takrat 
ne bo več obstajalo. Obstajal bo le delček 
ob jezeru, ostala vas bo uničena. 

Če zadevo pogledaš iz tlorisa, je še toli-
ko hujša. Trasa pač zareže v prostor tako, 
da občutno preblizu jezera objezerski del 
vasi dobesedno odreže od ostalega dela, ki 
ga nepovratno loči. Na ta način uniči bi-
stvo vasi, saj ves njen travnati ter obdelo-
valni del loči od kmetij. Ta trasa ne uniču-
je (le) vasi Mlino, pač pa celotni južni del 
Bleda, in to je znak za alarm, nikakor pa 
ne za veselje. Žrtvovanje Bleda zaradi »ča-
sovne komponente« je pač nedopustno.  

:::: Miro Kapus, Društvo za varstvo okolja Bled

Valentin Plemel (1820–1875) botanik, duhovnik 
Valentin Plemel se je rodil 7. januarja 
1820 na Rečici v družini velikega kmeta 
Matije. V ljubljanske šole so ga poslali že 
kot osemletnega dečka. Po normalki in 
gimnaziji je študiral filozofijo in bogo-
slovje. V duhovnika je bil posvečen 27. 
julija 1843. Služboval je širom po Slove-
niji, zadnjih 18 let na Koroški Beli, kjer je 
tudi pokopan. Od leta 1839 se je ukvarjal 
z botaniko. Na spletni strani PMS piše: 
Herbarium Valentin Plemel, prvi sloven-
ski botanik, ki je svoj herbarij opremil 
z bolj ali manj popolnimi etiketami, na 
katerih so vsi važnejši podatki, je bil Va-
lentin Plemel. Njegova edina objavljena 
razprava Prispevki h kranjski flori (1862) 
je bila napisana v nemškem jeziku in je 
tretje tiskano delo o flori ožjega sloven-
skega ozemlja. 

V letih od 1839 do 1875 je zbral obši-
ren herbarij. Rastline je nabiral v bližini 
krajev, kjer je študiral in služboval: na Go-
renjskem, v okolici Ljubljane, Ilirske Bi-
strice, na Kočevskem in Dolenjskem. Leta 
1873 je na dunajski svetovni razstavi za 
herbarij kranjskih rastlin dobil medaljo 
za napredek. Valentin Plemel je bil tudi 
prvi slovenski botanik, ki je del herbarij-
skih pol opremil s slovensko napisanimi 
etiketami. V avgustu 1843 je v rečiških 
Križancih na Bledu (območje ribogojni-
ce) na Gorenjskem nabral dolgolistno 
rosiko, podpisal pa se je V. Plemel, Reči-

čan. To je najstarejši slovensko napisani 
herbarijski listek. Večina njegovega her-
barija je v PMS, manjši del pa je shranjen 
v zbirki ljubljanske univerze na Oddelku 
za biologijo. 

Njegov skrbno nabrani, določeni in z 
vsemi podatki opremljeni herbarij je bil 
vir podatkov za mnoge botanike, ki so 
delovali kasneje. Prvi slovensko napisani 
herbarijski listek na poli z dolgolistno ro-
siko (Drosera longifolia L. p.p.) iz herba-
rija Valentina Plemla, foto: Ciril Mlinar. 
Bleiweisove Novice (1875a: 196) poročajo: 
"Iz Koroške Bele na Gorenjskem 6. jun. 
(V nesreči veliko srečo) imamo poročati 
našim čitateljem. 1. t. m. zvečer je bila 
strašna huda ura tukaj. Gosp. župnik Ple-
melj, sloveči botanikar, je v cerkvi ravno 
izpovedoval žensko, in ker se je bliskalo, 
treskalo in kakor iz škafa lilo, čakala sta 
oba v cerkvi, da bi prenehala ploha. Zdaj 
treši v zvonik; cerkovnik hiti v cerkev in 
najde žensko omamljeno, vendar živo, 
župnika pa v klopi nepremakljivo sede-
čega, z glavo na rokah slonečega. Ko ga 
kliče in ruka, se gospod nekoliko zdrami, 
in prva beseda njegova je bila: ali imam 
še podplate na desni nogi? Cerkovnik in 
drugi došli farmani mislijo, da se gospod 
tudi omamljen od strele meša. Spravijo 
ga domu in v posteljo. Al kaj vidijo? Od 
zunaj na obleki nič posebnega; ko pa 
župnik suknjo sleče, je bila na levi roki 

srajca in koža posmojena od strele, ki je 
pod suknjo švignila iz leve roke za vratom 
na desno stran života doli v desno nogo v 
škornje, kjer so jo brž ko ne žebljički na-
-se vlekli. In zato oni občutek v tej nogi, 
da je župnik, ko se je nekoliko zavedel, 
vprašal: ali imam še podplate na desni 
nogi? Kjer je šla strela, je bila spodnja 
obleka zasmojena; na zgornji pa ni bilo 
nikakršnega sledu. Gosp. župnik je, hvala 
Bogu, prestal smrtno nevarnost. Zvonik 
je pogorel, pri banki "Sloveniji" zavaro-
van." Nekaj dni kasneje pa neznani kro-
nist v Novicah zapiše (str. 206): " (Gosp. 
Val. Plemel, župnik na Koroški Beli), 2. 
dne t. m. - Kakor smo zadnjič poročali - 
od strele vdarjen, je žalibog! umrl 9. dne 
t. m. zvečer. 

Vrli mož se je ves žrtvoval svojemu po-
klicu; kar mu je časa ostajalo, obrnil ga 
je na rastlinoznanstvo, iz katerega zapu-
sti krasno zbirko. Večni mu spomin!" Na 
cerkvi na Koroški Beli je vzidan nagrob-
nik: »Tu počiva prečastiti gospod Valen-
tin Plemelj, roj. 7. jan. 1820, v Gradu v 
mašnika posvečen 27. jul., 1843 bil 18 let 
župnik na Koroški Beli in v tuk. cerkvi od 
strele smrtno zadet 2. jun., umrl 9. jun. 
1875. Postavili duhovni prijatelji«.

:::: Maja Vrtačnik 
:::: Viri:: Herbarium Valentin Plemel PMS Scopolia27, 

Nada Praprotnik:: Botanik Valentin Plemel in njegov 
herbarij, PMS
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ZEROWASTE PRAZNIKI

Novoletni prazniki imajo močno socialno noto, saj imamo več časa 
za druženje. Povezovanje v prijetnem vzdušju nam omogoči, da se 
spoznamo drugače kot v vsakodnevnem delovnem vzdušju, ki mu 
vladajo skrbi in hitenje. Prazniki so priložnost, da se s sorodniki 
in prijatelji tesneje povežemo. V zadnjih letih je bilo zaradi obilo 
tehnologije živo druženje še posebej zaželeno, saj le-to omogoča 
pretakanja žive energije med ljudmi. 

Kot vse kaže, bodo letošnji prazniki drugačni. Druženja in pra-
znovanja z vsemi, ki jih imamo radi, ne bodo mogoča, a jih bomo 
pogrešali kot še nikoli. Tokrat nam bo tehnologija, ki nas v večini 
primerov oddaljuje, omogočala vsaj malo stika. A ker imamo letos 
več časa in ker smo po dolgih letih prvič spodbujeni k manj naku-
povanja, si lahko pričaramo praznike drugače.

V dolgih zimskih večerih ne pozabite na zaprašene albume in digi-
talne fotografije, ki jih že dolgo niste pogledali; ob pregledovanju 
zaživijo spomini. Za prijatelje lahko naredimo nekaj lepega tako, da 
jim pošljemo fotografije, ki so zaznamovale naše prijateljstvo.

Decembra si vzemimo več časa za novoletne voščilnice. Izdelamo 
jih lahko sami in uporabimo svojo ustvarjalnost in materiale, ki jih 
imamo doma, npr. lani prejete voščilnice ali papir za zavijanje daril. 
Nato poleg dobrih želja napišimo, kako preživljamo te dni, kaj nas 
skrbi in česa se veselimo, ko bo epidemije konec, ter spodbudne 
misli.

Praznike si lahko pričaramo tudi z vonjem in okusom. Skuhajmo in 
specimo dobrote po receptih naših babic in spomini prijetnih pra-
znovanj bodo preplavili naše stanovanje. Okus pa nas bo ponesel 
v preteklost, obudil prijetne občutke in nam pomagal najti svetlo 
stran življenja.

Okrasite si stanovanje in povabite praznično vzdušje k sebi domov. 
Ne kupite nove plastične jelke. Prav tako vam ni treba posekati dre-
vesa. Lahko kupite smreko v loncu in jo po praznikih posadite v 

naravo. Tako boste ohranjali naš planet zelen. Okraske za zelenje 
in dom izdelajte doma in imeli boste res unikatno okrašeno stano-
vanje. Dom lahko okrasite s pušpanom ali kakim drugim okrasnim 
grmičevjem, ki ga imate med letom zunaj v loncu ali raste na pro-
stem. Okrasite pa lahko tudi grmovnico, ki jo imate pred vhodom 
ali na trati. 

Naj neuporabna darila ne končajo kot odpadki, zato vas tudi letos 
spomnimo na še nekaj zero waste daril. Najprej vas vabimo v centre 
ponovne uporabe, kjer lahko izdelkom z nekoliko domišljije poda-
rite novo življenje. 

Namesto klasičnih daril lahko kupite vstopnice za kino, gledališče, 
opero, balet, koncert, galerijo, muzej, športne prireditve ali sobe 
pobega. Na ta način boste skupaj z bližnjimi ustvarjali lepe spo-
mine. Prav tako lahko poklonite naročnino na ponudnike pretočne 
glasbe ali videa na zahtevo in omogočite prijateljem veliko zabave 
kar pri njih doma. 

Z novoletnimi zaobljubami želimo spremeniti naše navade v pri-
hodnjem letu. To lahko naredimo tudi s tem, da se naučimo česa 
novega. Spodbuda je lahko tudi darilo v obliki tečaja tujega jezika, 
računalništva, tipkanja, kuhanja in različnih ročnih spretnosti.

Možnosti je res veliko. Pomembno je ne obupati. Ravno božični 
prazniki so prazniki upanja in rojstva novih začetkov. Letos imamo 
čudovito priložnost, da z res iskrenim srcem in čistimi nameni drug 
drugemu podarimo optimizem, upanje in radost. Naj vas navdihne-
jo tudi te besede:

Noben dan ni enak drugemu
in vsako jutro ima svoj posebni čudež,

svoj čarobni trenutek,
v katerem ponikajo stara stvarstva

in se rojevajo nove zvezde.
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Zimska služba je dejavnost, ki skrbi za prevoznost občinskih cest ob 
sneženju in poledici ter za prehodnost javnih površin. V zimskem 
obdobju, ki traja od 15. novembra do 15. marca, se ceste vzdržujejo 
v skladu s Odlokom o načinu opravljanja lokalne gospodarske javne 
službe urejanja in čiščenja površin v Občini Bled in Programom zim-
ske službe v Občini Bled. 

V Občini Bled sta za zimsko vzdrževanje občinskih cest, javnih po-
vršin in parkirišč zadolženi podjetji Gradbeništvo Prestor d.o.o. ter 
Infrastruktura Bled d.o.o. s svojimi delavci in podizvajalci.

Zimska služba zajema sledeče dejavnosti:
•  priprava zimske mehanizacije,
•  postavitev in vzdrževanje snežnih kolov,
•  priprava deponij,
•  kontrolni pregledi cestišča,
•  strojno pluženje cest in pločnikov,
•  posipanje cest, pločnikov in stopnišč proti poledici,
•  ročno čiščenje stopnišč, parkirišč, prehodov, mostov ter čiščenje 

cestnih požiralnikov,
•  odvoz snega z javnih površin po prenehanju sneženja,
•  pospravilo in čiščenje deponij,
•  pospravljanje snežnih kolov,
•  čiščenje, remont in konzerviranje zimske mehanizacije.

Glede na obseg del in intenziteto rednega vzdrževanja za zagotovi-
tev prevoznosti cest v zimskem času so posamezne ceste, površine 
ali cestni odseki razvrščeni v prednostne razrede, glede na kategori-
jo, gostoto in strukturo prometa ter krajevne potrebe.

Prioritete pluženja in posipanja:
•  glavne prometnice, povezave med naselji, poti do dializnih 

bolnikov,
•  stranske poti po večjih naseljih, stopnišča, pločniki in poti do 

trgovin, šol in vrtcev, poti do težjih invalidov,

•  poti do manjših zaselkov (do treh hiš), parkirišča, parki ter 
sprehajalne poti,

•  parkirišča pri pokopališčih ter pokopališča, odvoz snega z 
javnih površin, čiščenje eko otokov, kolesarske poti. 

Posipanje se prične ob verjetnosti nastanka poledice ali pričetku 
sneženja, ko se sneg začne oprijemati cestišča. Pluženje se prične 
ob 10 cm snega na cestišču za glavne prometnice, za vse druge 
stranske ceste in parkirišča pa po 15 cm zapadlega snega. Kontrolni 
pregledi cestišča se vršijo dnevno ob verjetnosti nastanka poledice.

Morebitne dodatne informacije v zvezi z izvajanjem zimske službe 
lahko dobite na:

•  občinske ceste 051 665 091,
•  utrjene javne površine, pločniki, parkirišča 051 204 479.

Če potrebujete pluženje zaradi urgentnih zdravstvenih razlogov, nas 
pokličite na 051 204 479.

DOLŽNOSTI OBČANOV V ČASU ZIMSKIH 
RAZMER
1. Lastniki parcel, na katerih sadno in okrasno drevje posega v 

zračni prostor ceste oz. telo pločnika, so dolžni drevje ustrezno 
obrezati. V kolikor omenjenega dela lastniki ne bodo opravili, 
bodo prejeli odločbo občinskega redarja.

2. V času pluženja in posipanja naj lastniki vozil svojih vozil ne pu-
ščajo na površinah, na katerih onemogočajo izvajanje pluženja 
oz. posipanja.

3. Lastniki objektov snega s svojih zemljišč ne smejo odmetavati 
oz. odlagati na javne površine.

4.  Lastniki vozil, ki perejo vozila v bližini cest, naj tega v zimskem 
času ne počnejo, saj voda, ki odteka na cesto, lahko povzroči 
poledico.

5. Lastniki objektov so dolžni odstranjevati sneg in ledene sveče, 
ki visijo s streh in žlebov ter ogrožajo mimoidoče.

6.  Lastniki, uporabniki ali upravljavci objektov, kjer nastajajo me-
šani komunalni odpadki in ločene frakcije, morajo izvajalcu 
javne službe zagotoviti dostop do prevzemnega mesta tudi v 
zimskem času tako, da zagotovijo redno odstranjevanje snega 
ob zabojnikih ter na njihovih pokrovih.

.Jožica Peljhan, Infrastruktura Bled

ZIMSKA SLUŽBA
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Blejski nogometni delavci uspešno izvedli »Blejko 2020«
Nogometni klub Bled ima bogato tradici-
jo, v letu 2018 smo praznovali 80 let de-
lovanja. Pred dnevi so se našli še starejši 
zapiski in očitno je NK Bled deloval že 
leta 1923, kar pomeni, da nas kmalu čaka 
100. rojstni dan.

Žal smo bili letos po velikih uspehih 
članske ekipe NK Bled Hirter primorani 
izstopiti iz 3. SNL. Stroškovno žal nismo 
bili kos čudnim časom. Člansko ekipo 
smo ohranili in z domačimi igralci pri-
dno nastopamo v Gorenjski nogometni 
ligi.

Smo pa v klubu zelo ponosni na dobro 
delo z najmlajšimi. Vsi, ki se gibate v bli-
žini ŠP Bledec, lahko dnevno opazujete 
številne mlade, ki se v prekrasnem okolju 
in pod budnim očesom marljivih trener-
jev podijo za žogami. V septembru smo 
uspeli pridobiti dovoljenje NIJZ in orga-
nizirali tradicionalni turnir za naše naj-
mlajše »Blejko 2020«. Ob upoštevanju 
vseh varnostnih ukrepov je preko trideset 
domačih organizatorjev vrhunsko izvedlo 
prireditev. Vsem organizatorjem, navija-

Svetloba z Bleda
V teh temnih časih, ko nas preganjata 
epidemija in zimska tema, lahko z Bleda 
svojim najdražjim pošljete kanček svetlo-
be. Sabine Frank z Bohinjske Bele je obli-
kovala Blejsko čajno lučko, ki je, kot pravi  
»suvenir, darilo, presenečenje, poseb-
nost, umetnost in unikat« . Najbrž najbolj 
fina in majhna blejska silhueta na svetu, 
ki se pošilja po navadni pošti, poštnina pa 
ni dražja od poštnine za običajno pismo. 
Lučka ponuja spomin na čarobni Bled, ki 
ostane v srcu oz. prebudi željo za obisk 
nekomu, ki tega bisera še ni obiskal.  

:::: RP

čem, sponzorjem in  Občini Bled pa še 
enkrat najlepša hvala.

Trenutno seveda počivamo in že težko 
čakamo na ponovno snidenje z našimi 
najmlajšimi. Športni park je do nadalj-
njega zaprt.

Morda se tudi vi odločite in se nam z 
vašim otrokom pridružite (že od starosti 
štirih let). Vse informacije za poizku-
sni vpis dobite na e-naslovu: mir.vovk@
gmail.com.

:::: Miran Vovk, predsednik NK Bled
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Čebelarstvo Ambrožič
Selo pri Bledu 26,4260 Bled
041/227 407, 041/657 120
www.kralov-med.si

prevozi in ureditev pokojnikov ter  
pokop z žalnim sprevodom

velika izbira krst in žar

ureditev vseh potrebnih dokumentov

organizacija in izvedba pogrebnih  
ceremonialov na pokopališčih  
v občinah Bled, Gorje, Radovljica in 
Bohinj.

POGREBNE STORITVE

NOVAK
Anton Novak d.o.o.
Hraše 19,  Lesce

DEŽURNA SLUŽBA:
04 53 33 412
041 655 987
040 887 112

Sprejemamo naročila za sveče in suhe  
ikebane, žalne ikebane, šopke, poročne šopke 

in aranžmaje ter aranžiranje daril.

Vabljeni v Kolesarski klub Bled! 

renault.si

*Cena velja za model Renault “Captur Life TCe 90” in že vsebuje redni popust v višini 500 € ter dodatni popust v višini 600 €, ki velja ob nakupu z Renault Financiranjem. **Ostalih 1.370 € ugodnosti sestavljajo subvencionirano 
obvezno in osnovno kasko zavarovanje za 99 € v vrednosti 351 €, podaljšano jamstvo (5 let ali 100.000 km, karkoli se zgodi prej) v vrednosti 500 € in vzdrževanje za motor TCe 90 po polovični ceni (5 let ali 100.000 km, karkoli 
se zgodi prej) v vrednosti 521 €. Pogoj akcije je sklenitev finančne pogodbe z minimalno financirano vrednostjo 6.000 €, minimalnim trajanjem 36 mesecev preko Renault Financiranja. ***Ob nakupu vozila, ne glede na 
obliko financiranja, kupec prejme brezplačen paket zimskih pnevmatik. Pridržujemo si pravico do napak. Poraba pri mešanem ciklu: 1,4–6,4 l/100 km. Emisije CO2: 32,4–141 g/km. Emisijska stopnja: EURO 6D Full. Vrednosti 
meritev porabe in emisij ustrezajo novemu standardu meritev WLTP. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno 
prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Več informacij o ponudbi, nakupu in pogojih nakupa 
je na voljo na renault.si. Slika je simbolna. Renault Nissan Slovenija d.o.o., Dunajska 22, 1000 Ljubljana.

C
O

P
Y

R
IG

H
T:

 J
A

N
 S

T
E

IN
H

IL
B

E
R

     Paket zimskih pnevmatik***

 Bencinski motor že za 

13.790 € *
 Ugodnosti od 

1.370 € **

Sedaj tudi PRIKLJUČNI HIBRID
Novi Renault CAPTUR

Vaš trgovec v Ljubljani
AVTOHIŠA IN NJENO URADNO IME
Naslov trgovca v eni vrstici

Renault priporoča   

Priključni hibrid

Bencin/Dizel
5 LET 

JAMSTVA** 4 ZIMSKE 
PNEVMATIKE***12.990 €*

ŽE ZA

NISSAN MICRA ACENTA 
S 74 KW (100KM) BENCINSKIM MOTORJEM

OKRETNA. INOVATIVNA. URBANA.

REZERVIRAJTE TESTNO VOŽNJO
Ime prodajalca- naslov prodajalca - Tel: 0123 456 7890
www.imeprodajalca.si
Delovni čas xx-yy od ponedeljka do petka, xx-yy sobota in xx-yy nedelja

Kombinirana poraba goriva: 5,1 – 3,2 l/100 km. Emisije CO2: 115 – 85 g/km. Emisijska stopnja: Euro 6b. Emisije NOx: 0,0272 – 0,0411 g/km. Emisije trdnih delcev: 0,00011 g/km. Št.delcev: 
(x1011): 0,08. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k 
poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.
Nissan si pridružuje pravico, da predčasno zaključi akcijo ali jo podaljša. *Cena velja za Nissan MICRA 1.0 100 Acenta in velja z akcijo CashPlan z Nissan Financiranjem. **5 let jamstva obsega 3 leta tovarniške garancije ter podaljšano jamstvo za 4., 5. leto po programu “As new” 
oz. za 160.000 km, karkoli se zgodi prej. ***Do 4 zimskih pnevmatik je kupec upravičen ob nakupu vozila Nissan MICRA 1.0 100 Acenta in velja z akcijo CashPlan z Nissan Financiranjem. Akcija velja do 31.3.2020. Pooblaščeni uvoznik: Renault Nissan Slovenija, d.o.o., Dunajska 
22, 1001 Ljubljana. Slike so simbolne.
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Jesenice, Finžgarjeva 2, Tel.: 04 58 33 330
Lesce, Hraška cesta 25, Tel.: 04 53 53 450 

Vabimo dekleta in fante, ki bi se radi preizkusili v zanimivem in 
dinamičnem športu, da se nam pridružijo!

Kolesarski  klub Bled
matejstare2@gmail.com
041 693 933

Šport    Oglasna stran
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Že 30 let
z vami!

• prenosni računalniki
• namizni računalniki
• tiskalniki, monitorji
• internetne povezave

• čiščenje virusov
Delo smo prilagodili epidemiloškim 

razmeram in vladnim ukrepom.

POVE VEČ KOT 1000 BESED!

5,40 
EUR/kos

promocijska cena 
vključuje lampijonček 

(za večje količine popust)

• voščilnica • unikat • darilo • presenečenje • posebnost •

Pošljite unikatno blejsko 
lučko v obliki silhuete v 
običajnem pismu

Z malenkostjo, Blejsko lučko 
prebudite emocije!

Venduta iz visokokakovostnega 
nerjavečega jekla

Za vse, ki ljubijo in pogrešajo 
Bled!

•

•

•

•
Pokažite svojcem, prijateljem 
in poslovnim partnerjem, da 
mislite nanje in jim pošljite
čarobno Blejsko lučko.
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Sabine Frank s.p., 
mail: blejska.cajna.lucka@safrancreation.com, gsm.: +386 40 467 133

Razglednica s priloženo 
blejsko silhueto 

Blejska
čajna lučka
z najbrž najbolj filigransko blejsko silhueto na svetu

Podatki o vozilu
• dimenzije: 3,66 x 1,26 x 1,76 m
• višina od tal: 0,17 m
• AC električni motor, 5 KW, 48 V
• največja hitrost: 30 km/h
• dve hitrosti (hitro/počasi) hitrost počasi do 7 km/h
• avtomatski brezstopenjski menjalnik
• zavore, spredaj in zadaj: hidravlični boben
• svinčene baterije (240 Ah, 48 V, 8 kosov), dnevni domet z 

enim polnjenjem do 80 km, čas polnjenja od 6 do 8 ur, mini-
malno 1000 polnilnih ciklov (živ. doba)

• pnevmatike: 145/80 R10
• Vzmetenje spredaj in zadaj: listne vzmeti

Ostale funkcije:
6 sedežev (zadnji sedež preklopni/platforma) - 
nosilnost približno 150 kg, bela barva, digitalni 
merilec hitrosti in prevoženih kilometrov, opozorilni 
signal za vzvratno vožnjo, prikaz stanja baterije, 
indikator polnjenja baterije, varnostni gumb (izklop 
napajanja), troblja, luči (spredaj/zadaj, LED, zavorne 
luči), smerokazi, vtičnica 12 V, vetrobransko steklo 
samo spredaj (z brisalcem), trda streha s kritjem 
vseh sedežev, preklopni stranski varnostni nasloni 
za roke, zunanja preklopna ogledala, predalnik za 
predmete z vratci, varnostni pasovi, vzglavniki, na-
vodila za rabo in vzdrževanje.

Podatki o vozilu

Tovarniško novo električno vozilo MELEX 966 s trdo streho za 6 potnikov

KONTAKT
T: 04 28 11 300
E: info@komunala-kranj.si

6.000,00 €


